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Hlppe es desde hace muchos anos el especialista y lider europeo en la fabricacion de mamparas de bafo de calidad.
Una calidad fruto de la innovacion, la tecnologia propia y la experiencia acumulada durante mas de 40 afos en el mercado.

Nuestra motivacion es que su mampara le ofrezca un cuarto de bafo calido y agradable, un elemento distintivo de su casa con el que
se sienta a gusto, y que se mantenga como el primer dia gracias a su calidad y tecnologia.

La calidad empieza por los componentes de la mampara. Todos nuestros componentes deben cumplir con los altos
estandares de HuUppe en cuanto a especificaciones técnicas, perdurabilidad y seguridad. Las piezas clave de la mampara son
sometidas a diferentes pruebas de funcionamiento y seguridad en las que se simulan 10 afos de uso bajo condiciones extre-
mas. Los cristales securizados o las aleaciones anticorrosién son algunos ejemplos de nuestro compromiso con la calidad.

Todas las mamparas Huppe se disefan y fabrican segun la exigente norma europea EN14428 que garantiza la calidad y seguridad de
nuestros productos. De hecho, el equipo de ingenieros de Huppe formé parte en la redaccién de la norma, facilitando informacién técnica
y de sus procedimientos internos.

Hippe Spain, S.L.U. - Llinars del Vallés - Barcelona - Espaia

INNOVACION, garantia de perdurabilidad

El departamento de I+D de Huppe investiga y desarrolla los elementos clave de sus mamparas, como los rodamientos, los sistemas de
estanqueidad o las bisagras. La tecnologia propia aplicada en estos componentes es garantia de buen funcionamiento en el uso diario
de la mampara durante muchos anos.

DISENO INTELIGENTE, contemporaneo y duradero

Los productos Huppe combinan sabiamente una estética moderna junto con un disefio elegante que no pasa de moda. Lo que
llamamos un disefno inteligente. Mamparas que combinan y combinaran con el resto del mobiliario de su bafio, y que siempre le
conferiran un aire singular.

La facilidad en la limpieza es siempre un condicionante importante en el disefio de la mampara. La practicidad es un elemento
imprescindible en la forma de vida actual, pero ademas, es fundamental para que la mampara se mantenga en perfectas condicio-
nes con el paso del tiempo. Las bisagras a ras con el vidrio — sin rincones donde depositarse la suciedad- o los vidrios facilmente
desmontables en las correderas son algunas de las mejoras incluidas en nuestros productos.

GAMA COMPLETA, para todas las familias

HUppe se esfuerza para ofrecer a cada familia auténtica calidad que responda con exactitud a sus necesidades, porque cada familia
posee un cuarto de bafo distinto, una manera de vivir distinta y medios econémicos distintos. Desde la posibilidad de disefo persona-
lizado en la gama superior hasta productos con una relacién calidad-precio excelente en la gama baja, contando siempre con todas las
soluciones en cualquier mampara para que se adapte a su cuarto de bano.

SERVICIO GLOBAL, garantia de satisfaccion

Hlppe es consciente que la satisfaccion del cliente s6lo se consigue controlando todo el proceso de compra e instalacién de la mampara;
desde la toma de medidas hasta la instalacion final con profesionales certificados, destacando especialmente la fabricacién del producto
con las medidas de su baiio. En el caso de cualquier impedimento le asesoraremos con nuestro departamento técnico sobre cémo adap-
tar nuestra gama de productos de la forma mas satisfactoria.
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For many years Huppe has been and continues to be the leading European manufacturer in high quality shower enclosures. The company’s
quality recognition is the result of hard work and ongoing endeavours in innovation and technology — all that has proven fruitful ever since
everything started in the mid-sixties.

At Hlppe it is our mission to help you in creating a warm and beautiful bathroom, and to make your bathroom a special place in your home
where you feel easy and comfortable. Tasteful designs and the usage of high quality materials and components are key in providing sheer
showering pleasure from day one and for many years to come.

To be the best in shower enclosures we have to employ the best. At Hlppe, all components used in our products are selected under strict
quality controls making sure that technical specifications, durability and safety requirements are up to the strict Huppe standards.

All key parts are tested in every way possible, simulating a continuous usage of ten years under real-life conditions. The use of tempered
safety glass or anti-corrosion alloys are part of our commitment to quality, in fact all parts go through rigorous production controls to meet
the highest quality standards at all times.

All Hippe enclosures are designed and manufactured according to the European standard on shower enclosures ( EN14428 ) which
defines a set of quality and security criteria - in fact, Hippe engineers took part in the development of the EN 14428, contributing with
technical details and HUppe in-house procedures.

Hulppe Headquarter - Bad Zwischenahn - Germany

INNOVATION, built-in longevity

All key parts like rollers, sealing components and hinges are designed and developed by Huppe’s R&D department. Hlppe’'s experience
and technological competence make sure that all key components function flawlessly for a long time to come, day after day, year after
year ...

INTELLIGENT DESIGN, modern looks and never out of fashion

In Hippe shower enclosures, modern aesthetics combine with elegant designs so that good looks will stay for many years. That’s what
we call intelligent design. Enclosures which blend perfectly with other adjacent bathware elements, giving your bathroom that special and
personal touch.

Ease of cleaning is always given a high priority in the technical design of Hlippe shower enclosures. Smart solutions which prove most prac-
tical in daily life and which help to keep Hlppe enclosures clean and spotless for a long time. No more dirty corners - innerflush hinges,
sliding panels which easily unlock and clever hardware designs the Hlppe way make cleaning a child’s play.

A COMPLETE PRODUCT RANGE, versatility at your fingertips

The Hippe product range offers a wide choice of enclosure solutions for almost any kind of family or household, which includes a number
of different design and technical options along with different price points. Be it in high-design shower doors which can be fully personalized,
or be it in more economical models where the price-performance- ratio is more in the focus — in any of these Hlppe shower enclosures and
based on your personal requirements and aesthetic preferences, it’s always about finding the ideal solution for your bathroom.

ALL-ROUND SERVICE, satisfaction guaranteed.

At Huppe Spain we understand that to completely satisfy our customers it is very important in shower enclosures to control the entire
purchasing and mounting process , i.e., all the way from taking dimensions through to the final installation executed by certified service
technicians, skillfully adapting our products to any specific bathroom situation. And even in the most awkward cases, our technical experts
will be delighted to help you find the best possible enclosure solution — and that’s a promise you can count on!






Hoja Banera Banera Redonda Vértice Ducha Walk-in

Platos
y Accesorios

Pag. 14

EASY STEP

Pag. 100

Pag. 16 Pag. 18 Pag. 22

Pag. 26 Pag. 36 Pag. 44

Pag. 64

Pag. 82
Pag. 92 Pég. 94
TOP PLUS BUTLER 2000
+ LIMPIADOR TUBOS ACCESORIOS
S
|
Pag. 102 Pag. 103 P&g. 103



DESCRIPCION PICTOGRAMAS
PICTOGRAM DESCRIPTION
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W Walk-in

Laterales separadores

Stand-alone panels

1) Ducha

Mamparas para platos de ducha cuadrados
o rectangulares, valido para soluciones
tanto entre paredes como para frontal con
lateral

Shower enclosures for square and
rectangular shower trays, recess situations
or doors combined with side panel

V' Vértice

Mamparas para platos de ducha
cuadrados o rectangulares, con entrada
por el vértice

Corner access units for square and
rectangular shower trays

I Redonda

Mamparas para platos de ducha
cuartocirculares

Shower enclosures for quadrant shower
trays

Tratamiento Anti-Plaque

Anti-Plaque treatment

Apertura de la mampara

Enclosure opening

Grosor del cristal
Glass thickness

1 Bafiera

Mamparas para baferas validas para
soluciones tanto entre paredes como para
frontal con lateral

Overbath shower enclosures for recess
situations or in combination with side panel

Il Hoja Bafiera

Mampara de bafera de cierre parcial

Overbath splash screens

P Platos

Platos de ducha

Shower trays

Indica las medidas estandar de cada
modelo

Indicates the standard dimensions of each
model

Posibilidad de fabricacion en otras
medidas

Special made-to-measure

Sistema de apertura para facil limpieza

Easy cleaning system

Servicio de instalacion

Installation services



PERFILES
PROFILES

CROMO CROMO & BLANCO CROMO & CREMA CROMO & GRIS
CHROME CHROME & WHITE CHROME & CREAM CHROME & GREY

CROMO & NEGRO CROMO & NARANJA CROMO & PISTACHO CROMO & ORO
CHROME & BLACK CHROME & ORANGE CHROME & PISTACHIO CHROME & GOLD

CROMO & LOOK INOX CROMO & MATE CROMO & NEGRO CROMO & BLANCO
CHROME & LOOK INOX CHROME & MATT CHROME & BLACK CHROME & WHITE
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PANELES
PANELS

Escala aproximada. / Approximate scale.

GLASS 1 - TRANSPARENTE GLASS 1 - KARO

i,
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GLASS 2 - BRONCE GLASS 2 - FUME GLASS 2 - LINEAS




GLASS 2 - INTIMA - NIEBLA / SAND PLUS GLASS 2 - BANDAS

GLASS 2 - MARINA GLASS 2 - VERDE




LAS VENTAJAS QUE NOS DIFERENCIAN

HUPPE, Nuestros productos se someten a una serie de pruebas, desarrolladas conjuntamente con institutos
CALIDAD de analisis y control homologados.
DEMOSTRADA

Se comprueba tanto la resistencia del cristal, del marco y de la fijacién, como la estanqueidad.

Las puertas de las mamparas HUPPE pasan por una prueba de esfuerzo continua, en la que se

SEGURIDAD abren y cierran un minimo de 30.000 ciclos, representando asi un periodo de 10 afnos de uso de la
GARANTIZADA mampara en un hogar de 4 personas tomando dos banos diarios.
Y MAXIMA
RESISTENCIA En pruebas realizadas con sacos de arena, que simulan la caida de una persona con un peso corporal

de aproximadamente 100 kg., ni el cristal templado ni la placa acrilica se salen del marco.

ESTANQUEIDAD Prueba que demuestra como el agua de las salpicaduras se mantiene en el interior de la mampara
COMPROBADA sin ninguna fuga.
HUPPE’

[“ANTl'PLAQUE] El cristal templado de nuestras mamparas HUPPE dispone del tratamiento Anti-Plaque facilitandole

asi la limpieza de su mampara. Una superficie Unica que reduce sensiblemente los residuos de cal
MINIMA y suciedad que danan el cristal. El tratamiento Anti-Plaque repele el agua con lo que le serda mas
LIMPIEZA facil la limpieza.

Hulppe dispone de un departamento especializado en el desarrollo y ejecucion de obras y proyectos.

DIVISION DE Un servicio profesional que le ofrece disenos adaptados a cada situacion, junto con una instalacion

PROYECTOS realizada por nuestros expertos profesionales.

PLAZOS DE Usted siempre puede contar con un servicio seguro y calificado, que se caracteriza por un compromiso
ENTREGA en el plazo de entrega confirmado como en la garantia de una resolucion rapida y flexible en el caso

de cualquier incidencia.

PERSONALIZACION Paralos clientes que buscan la exclusividad les brindamos la posibilidad de decorados personalizados
DEL PRODUCTO en la gama Manufaktur Studio.

GARANTIAS HUPPE SPAIN

2 ANOS DE GARANTIA PARA LOS PRODUCTOS

Para su tranquilidad y seguridad, en HUPPE SPAIN le ofrecemos 2 afios de garantia total para todos
los productos de nuestra gama.

5 ANOS DE GARANTIA PARA LOS RECAMBIOS

HUPPE SPAIN le ofrece también garantia de disponibilidad de recambios con absoluta confianza:
durante cinco anos usted dispondra de todos los recambios correspondientes a la totalidad de
mamparas de todas las series.

C€
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— ST LA Todas nuestras series han pasado la normativa europea EN-14428 que asegura la calidad,
seguridad y la satisfaccion del producto una vez instalado.
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ADVANTAGES WHICH MAKE THE DIFFERENCE

All HUPPE products undergo a series of tests, jointly developed with approved quality control institutes.
Panels, frames and hinges used in our products comply with all relevant Spanish and European

HUPPE,
PROVEN
QUALITY Standards.
All shower enclosure series manufactured by HUPPE undergo a special heavy duty test procedure,
GUARANTEED in which all test units run through 30.000 operation cycles, representing 10 years of showering in a
SAFETY AND house-hold of 4, twice a day.
MAXIMUM
STRENGTH Safety first. With our sandbag test we reproduce under lab conditions the impact of a falling person
within the shower area. Even under these circumstances, HUPPE shower enclosures are designed to

provide safe door opening performance, at all times.

Test results demonstrate the excellent performance in water tightness throughout the entire HUPPE

PROVEN WATER
TIGHTNESS product range.
; HUPPE’
[‘ ANTI-PLAQUE] Anti-Plaque treated safety glass screens are the perfect solution for easy cleaning. Due to the
EASE OF permanent water repellency of Anti-Plaque, lime scale and dirt residues can be either completely
CLEANING avoided or easily removed.
Hippe operates a department specialized in the development and execution of project works. A
PROJECT professional service which offers you design solutions adapted to any situation along with a product
DIVISION installation carried out by qualified technicians.
DELIVERY You may always count on a reliable and professional service together with our commitment to confirmed
TIMES delivery times and to resolving any incidental in a swift and flexible way.
PRODUCT Especially for those customers looking for exclusivity, Hlppe offers the possibility to choose from
PERSONALIZATION individualized glass patterns in all models of the Manufaktur Studio series.
HUPPE SPAIN GUARANTEES

2 YEAR PRODUCT GUARANTEE
To endorse our commitment to quality and manufacturing excellence, HUPPE SPAIN offers a 2 year

Buarantee on all our products.

5 YEAR SPARE PART GUARANTEE
For your peace of mind, all HUPPE SPAIN shower enclosures come with a 5 year spare part availability

Suarantee, starting from the date of invoice.

Each of our enclosure series complies with the European standard EN-14428 which stablishes a

set of quality and safety criteria with the objective to provide full product satisfaction once installed
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Fotografia: Acabado en Cromo y panel Fumé - Photo: Finishes in and Chrome and Fumé safety glass panels

= NOTAS

« En opciones cristal bicolor ver PVP de GLASS 2
s Compensacion: 15mm e
* Barra a techo opcional
+ Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrga > h
» Para instalacion de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111 =
“l REMARKS o
o X

« For bicolor glazing options, see list prices GLASS 2

» Width adjustment: 15 mm

* Optional ceiling support

« For special solutions, please consult prices and delivery times

« For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

h:2.000 mm

I

 ANTI- GLASS

4°ANTI-PLAQUE gmm
INCLUIDO LATERAL SEPARADOR ~ OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. 120€

INCLUDED STAND-ALONE PANEL OTHER DIMENSIONS +10%



[ N
LATERAL SEPARADOR
STAND-ALONE PANEL
Intervalos para tarifa
Pricing intervals only
PERFIL / PROFILE
o1
GLASS 1 GLASS2 REF.
700 - 1.000 1.471 1765 S10
1.001 - 1.200 1.545 ‘ i18s4 S12
1.201 - 1.400 1.619 | 1943 S14
1.401 - 1.600 1.693 2032 S16
1.601 - 1.800 1.767 2122 S18
1.801 - 2.000 1.842 ) 2.210 S20
Estante ducha / Shower dish +202
| CcODIGO N° N° = REF. X
PANEL SUPERIOR | N° N¢ | PANEL INFERIOR

cLass 1 [ crass:

e et ey GLASS 2 GLASS 2
COD: DW727A APBronce B B | AP Bronce
A-P Fumé F F A-P Fumé
A-P Verde vV Vv A-P Verde
A-P Niebla N N A-P Niebla

Estante ducha
Shower dish
| COD: R3309100 041 |




Fotografia en acabado Cromo y panel Fumé - Photo: Finishes in Chrome and Fumé safety glass panels

NOTAS

* Compensacion: 10 mm

* Altura min./max.: 1.200 - 2.000 mm. Para altura superior a 2.000 mm consultar precio y plazo de entrega
« Altura max. tubo a techo: 3.200 mm

+ Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm, consultar precio y plazo de entrega

+ Para la correcta fabricacion de esta mampara, solicitar plano de medidas

REMARKS

+ Width adjustment: 10 mm

* Min./max. height: 1.200 - 2.000 mm. For heights > 2.000 mm please consult prices and delivery load times
« Max. height for ceiling support: 3.200 mm

» Special glass patterns 399: If height > 600 mm please consult prices and delivery load times

* For exact dimensions, please request our measurement sheet

I
4’ANTI-PLAQUE | GLASS
INCLUIDO WALK-IN OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm.

INCLUDED OTHER DIMENSIONS +10%

H: + 1.000 mm

H1:2.000 mm
=

\\
300 - 120"

B2

Sol. 1
90 €

Sol. 2
110 €

Sol. 3
120 €
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SOLUCION 1
SOLUTION 1
Intervalo para tarifa DR DR
Pricing interval only =
Cromo / Chrome Cco1 -
B A ASS 2 REF.
1.200 - 1.800 1.224 : 1410 S18
CODIGO Col N RER 702 B1 |
I@ 322 A-P Transparente
312 A-P Karo
316 A-P Sand Plus
399 A-P Personalizado
378 A-P Bronce
358 A-P Verde
368 A-P Fumé
SOLUCION 2
SOLUTION 2
Intervalo para tarifa DD PRO

Pricing interval only

Cromo / Chrome Cco1
; 3 A ass2 R REF.
1.200 - 1.800 300 - 600 1.876 3 223 518
cODIGO C91  N° REF.702 Bl B3|

Fijacion izquierda
Fitted left

COD: PTO759

SOLUCION 3
SOLUTION 3

Intervalo para tarifa
Pricing interval only

1.200-1.800 300 -1.200 | 300 - 600

Fijacion derecha

Fitted right
COD: PTO769
DER PRO
Cromo / Chrome
2.814 : 3.354

Fijacion izquierda
Fitted left

COD: PTO739

Fijacion derecha
Fitted right

COD: PTO749

322 A-P Transparente
312 A-P Karo

316 A-P Sand Plus
B class2 |
399 A-P Personalizado
378 A-P Bronce

358 A-P Verde

368 A-P Fumé

REF.
S18

| cODIGO

C91 | N° |REF702B1B2B3|

17



STUDIO PARIS W

Lateral separador con fijaciéon a suelo

Stand-alone panel with base support

S

L rll:"-.ll

&l ly

A

= NOTAS

+ Compensacién: 10 mm, en disefio con perfil a pared (T)

= Altura min./max.: 600 - 2.000 mm. En disefio con
perfil a pared (T) sélo es posible la altura estdndar

= Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm,
consultar precio y plazo de entrega

» Para la correcta fabricacion de esta mampara, solicitar
plano de medidas

= NOTAS

+ Width adjustment with wall profile: 10 mm (T)

+ Min./max. height: 600 - 2.000 mm. Partially framed
finish (T) only in standard height

« Special glass patterns 399: if height > 600 mm please
consult pricecs and delivery lead times

« For exact dimensions, please request our measurement

sheet

Disenios:

Finishes:

T (con perfil)
R (sin perfil)

T (partially framed)
R (frameless)

L

h: 2.000 mm
=

50N AR &
o> héis

-

INCLUIDO LATERAL SEPARADOR
INCLUDED STAND-ALONE PANEL

GLASS 8 mm. 90 €



LATERAL SEPARADOR
STAND-ALONE PANEL

Intervalos para tarifa
Pricing intervals only

PERFIL / PROFILE

600 - 900

Fijacion izquierda
Fitted left
COD: PTO559

Con perfil a pared
With wall profile

Fijacion izquierda
Fitted left
COD: PRO559

Sin perfil a pared
Without wall profile

Cromo / Chrome Co1
Cromo & Oro / Chrome & Gold C02
Cromo & Look inox / Chrome & Inox co4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black C23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
REF.
832 } 873 S10
Altura no estandar + 251 €. Solo sin perfil a pared ®)
Non-standard heights + 251 €. Only in frameless (R)
| CODIGO N°  REF. 705 X|

Fijacion derecha
Fitted right

COD: PTO569

Fijacién derecha
Fitted right

COD: PRO569

322 A-P Transparente

312 A-P Karo

316 A-P Sand Plus
B ciiss2

399 A-P Personalizado

378 A-P Bronce

358 A-P Verde

368 A-P Fumé

19



NOTAS

+ Compensacion: 10 mm, en disefio con perfil a pared (T)

* Altura min./max.: 1.200 - 2.000 mm. En disefio con
perfil a pared (T) sélo es posible la altura estdndar

« Altura max. tubo a techo: 3.200 mm

+ Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm,
consultar precio y plazo de entrega

« Para la correcta fabricacion de esta mampara, solicitar
plano de medidas

4’ ANTI-PLAQUE

INCLUIDO LATERAL SEPARADOR
INCLUDED STAND-ALONE PANEL

NOTAS

+ Width adjustment with wall profile: 10 mm (T)

* Min./max. height: 1.200 - 2.000 mm. Partially framed
finish (T) only in standard height

* Max. height for ceiling support: 3.200 mm

+ Special glass patterns 399: if height > 600 mm please
consult pricecs and delivery lead times

= For exact dimensions, please request our measurement

sheet
SN
ay
GLASS
8 mm 5
ft
GLASS 8 mm. <90cm=90¢€

>90cm=110€

h: 2.000 mm
=

“ny




PPE’

LATERAL SEPARADOR -
STAND-ALONE PANEL
Intervalos para tarifa
Pricing intervals only
Cromo / Chrome Co1
Cromo & Oro / Chrome & Gold c02
Cromo & Look inox / Chrome & Inox co04
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black c23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
X (mm) GLASS 1 GLASS2 REF.
600 - 800 865 ‘ %6 S08
801 -1.000 917 : %8 S10
1.001 - 1.200 999 ‘ 1.040 S12
Altura no estandar + 251 €. S6lo sin perfil a pared R)
Non-standard heights + 251 €. Only in frameless finish (R)
| CcODIGO Ne REF. 702 X
€+
Fijacion izquierda Fijacion derecha
Fitted left Fitted right
Wit wal ot N
322 A-P Transparente
312 A-P Karo
316 A-P Sand Plus
B ciiss2
399 A-P Personalizado
~ 378 A-P Bronce
ks ke gt 355 | AP Verde
Sin perfil a pared 368 A-P Fumé

Without wall profile

21



KALEA W Disefios: A (con perfil)

S (sin perfil)
Lateral separador o _
Finishes: A (partially framed)
Stand-alone panel S (frameless)

= NOTAS

+ Compensacion: Disefio A: 15 mm / Disefio S: 0 mm

+ Altura max.: 2.000 mm ] e
+ Soporte pared/cristal opcional hasta 700 mm de ancho (ver foto en pag. 50) g P

+ Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrga § h

» Para instalacion de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111 : \ .
“ REMARKS

+ Width adjustment: A finish: 15 mm / S finish: 0 mm
+ Max. height: 2.000 mm

= Wall-glass support, optional up to 700 mm (see photo on page 50)
= For special solutions, please consult prices and delivery times L

+ For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

,*

Iy
/QQ N,
N/
§/m

INCLUIDO LATERAL SEPARADOR OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. <90cm=90¢€
INCLUDED STAND-ALONE PANEL OTHER DIMENSIONS +10% >90cm=110€




LATERAL SEPARADOR -
Intervalos para tarifa o
Pricing intervals only PERFIL / PROFILE
Cromo / Chrome 91
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Gray 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) GLASS 1 GLASS 2 REF.
600 - 800 604 ‘ 2 S08
801 - 1.000 671 : s S10
1.001 - 1.200 739 ‘ &&: S12
1.201 - 1.400 813 96 S14
| CODIGO N°  REF. X
GLASS 1
A-P Transparente
GLASS 2
o _ 67 A-P Bronce
Fijacion izquierda Fijacion derecha
Fitted left Fitted right 68 AP Fumé
S e COD: D27PA7 COD: D27PA7 85 | AP Lineas
ith wall profile
90 A-P Niebla
87 AP intima
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde

Fijacion izquierda Fijacién derecha
Fitted left Fitted right

WSi” perfil a pared COD: D27PS7 COD: D27PS7
ithout wall profile
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STUDIO PARIS DB

2 puertas batientes
Two-way door

acabado “R” Cromo y pan

= NOTAS

+ Compensacion: Sélo en disefio con perfil a pared (T)
Entre paredes: 10 mm + 10 mm / Para lateral: 10 mm

= Alt. min. / max: 1.200 - 2.000 mm. Para altura supe-
rior a 2.000 mm consultar precio y plazo de entrega

= Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm,
consultar precio y plazo de entrega

© REMARKS

+ Width adjustment: Only in doors with wall profile (T)
In recess: 10 mm + 10 mm / For side panel: 10 mm

+ Min/max height: 1.200 - 2.000 mm. For heights >
2.000 mm please consult prices and and delivery
lead times

+ Special glass patterns 399: if height > 600 mm
please consult prices and delivery lead times

Disenos:

Finishes:

h: 2.000 mm

T (con perfil)
R (sin perfil)

T (partially framed)
R (frameless)

A"ANTI-PLAQUE

INCLUIDO PUERTAS BATIENTES
INCLUDED TWO-WAY DOOR

GLASS 8 mm.

OTRAS MEDIDAS +10%
OTHER DIMENSIONS +10%

DB=90¢€
DB+DLB=110€




HUPPE'

FRONTAL ENTRE PAREDES -
TWO-WAY DOOR IN RECESS
Pricing intervals only Cromo / Chrome co1l
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc02
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox co4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
REF.
600 - 800 1.523 \ 1.589 | s0s
801 - 1.000 1.575 : 1.641 S10
1.001 - 1.200 1.657 ‘ 1.723 | s12
CODIGO N° | REF. X
Entre paredes
) In recess -
“itahtoned | COD: PT0069 | -
322 A-P Transparente
~ 312 A-P Karo
~ 316 | AP Sand Plus

BN cLASS2 |

399 A-P Personalizado
378 A-P Bronce
Entre paredes 358 A-P Verde
In recess
SISl GoD: PRO0GO. | %68 AP Fume
STUDIO DB + DL.B
FRONTAL + LATERAL
TWO-WAY DOOR WITH SIDE PANEL
Intervalos para tarifa |
Pricng mants oy
Cromo / Chrome Cco1
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc0o2
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox Cco4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
7777777777777777777 REF.
600 - 800 300 - 1.200 2.360 ‘ 2426 S08
801 - 1.000 300 - 1.200 2.411 w 2477 s10
1.001-1.200 | 300 - 1.200 2.494 ‘ 260 §12
CODIGO N° REF.  X/Y
AN

Lateral izquierda
Side panel left

COD: PTO179

Lateral derecha
Side panel right

Con perfil a pared COD: PT0169

Partially framed

L e e

/

Lateral izquierda
Side panel left

NS

Lateral derecha
Side panel right

COD: PRO169

sinpelaveed - cop: PROL7Y |

L == =
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STUDIO PARIS DP Diseros: T (con port]

R (sin perfil)

Puerta practicable . .
Finishes: T (partially framed)
R (frameless)

Swing door

acabado “R” Crmle-l Transparente - Photo: Finishes in “R” Chrome and Transparente safety glass panels

© REMARKS

= NOTAS

= Compensacion: Sélo en disefio con perfil a pared (T) + Width adjustment: Only in doors with wall profile (T)
Entre paredes: 10 mm + 10 mm / Para lateral: 10 mm In recess: 10 mm + 10 mm / For side panel: 10 mm
= Alt. min. / max: 1.200 - 2.000 mm. Para altura supe- * Min/max height: 1.200 - 2.000 mm. For heights > E
rior a 2.000 mm consultar precio y plazo de entrega 2.000 mm please consult prices and and delivery §
+ Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm, lead times ‘:
consultar precio y plazo de entrega + Special glass patterns 399: if height > 600 mm
please consult prices and delivery lead times

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% DP=110€

INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% DP + DLP = 120 €



HUPPE'

FRONTAL ENTRE PAREDES -
Intervalos para tarifa S
Pricing intervals only PERFIL / PROFILE
Cromo / Chrome Co1
Cromo & Oro / Chrome & Gold C02
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox Cco4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
REF.
500 - 800 1.244 } 1282 S08
801 - 1.000 1.327 \ i35 S10
| copico N* | REF. = X
Entre paredes/Fijacion izda. Entre paredes/Fijacion derecha
In recess/Hinged left In recess/Hinged right N°
“atalyoned | COD:PTO009 ’
~ COD: PTO0O09 COD: PTO019
Partially framed 322 | AP Transparente
312 A-P Karo
<> 316 | AP Sand Plus
399 A-P Personalizado
/‘ 378 | AP Bronce
Entre paredes/Fijacion izda. Entre paredes/Fijacion derecha 358 AP Verde
) ) In recess/Hinged left In recess/Hinged right 368 A-P Fumé
Sinert) 2 pered COD: PRO009 COD: PRO019
STUDIO DP + DLP
FRONTAL + LATERAL
Intervalos para tarifa PERFIL / PROFILE
Pricing intervals only Cromo / Chrome Co1
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc0o2
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox Cco4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
REF.
500 - 800 300 - 1.200 2.081 I 216 S08
801 - 1.000 300 - 1.200 2.163 \ 2288 S10
CODIGO Ne REF. X/Y
Lateral derecha Lateral izquierda Lateral corto izquierda Lateral corto derecha
Con perfil  pared Side panel right Side panel left Short side panel left Short side panel right
Partially famed ~~ COD: PT0109 || COD: PTO119 || COD:PT0219 | COD:PT0209

N =

Lateral derecha Lateral izquierda
Side panel right Side panel left

Lateral corto izquierda Lateral corto derecha

Short side panel left Short side panel right
Sin perfil a pared 1de p: ide p ig

Frameless | COD: PRO109 | COD:PRO119 | COD:PR0219 || COD:PRO209 |
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STUDIO PARIS DPS Disesos: T (con petl)

. R (sin perfil)
Puerta practicable con segmento . .
) ] Finishes: T (partially framed)
Swing door with fixed panel R (frameless)

'Photo: Finishes in “R” Chrome and Transparente safety glass panels

© REMARKS

+ Width adjustment: Only in doors with wall profile (T)
In recess: 10 mm + 10 mm / For side panel: 10 mm

= NOTAS

+ Compensacion: Sélo en disefio con perfil a pared (T)
Entre paredes: 10 mm + 10 mm / Para lateral: 10 mm
= Alt. min. / max: 1.200 - 2.000 mm. Para altura supe- + Min/max height: 1.200 - 2.000 mm. For heights >
rior a 2.000 mm consultar precio y plazo de entrega 2.000 mm please consult prices and and delivery
+ Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm, lead times
consultar precio y plazo de entrega + Special glass patterns 399: if height > 600 mm
please consult prices and delivery lead timest

h: 2.000 mm

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE GLASS 8 mm.
INCLUDED SWING DOOR

OTRAS MEDIDAS +10% DPS=110€
OTHER DIMENSIONS +10% DPS + DLPS = 120 €



[ My
FRONTAL ENTRE PAREDES
SWING DOOR IN RECESS
Intervalos para tarifa PERFIL / PROFILE
Pricing intervals only Cromo / Chrome co1
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc0o2
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox Cco4
Cromo & Mate / Chrome & Matt CO05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
X (mm) ACC. MIN. GLASS 1 GLASS2 | REF.
700 - 800 320 1.333 ‘ 1404 S08
801 - 1.000 420 1.384 ! 1486 510
1.001 - 1.200 520 1.467 } 15 $12
CODIGO N®  REF. X

Con perfil a pared
Partially framed

Sin perfil a pared
Frameless

STUDIO DPS + DLPS
FRONTAL + LATERAL

//\\
/
~

Entre paredes/Fijacion izda.

i

Entre paredes/Fijacion derecha

In recess/Hinged left In recess/Hinged right
COD: PTO029 COD: PTO039

//\\
W

Entre paredes/Fijacion izda.
In recess/Hinged left

COD: PR0O029

i

Entre paredes/Fijacion derecha
In recess/Hinged right

COD: PRO039

SWING DOOR WITH SIDE PANEL

322 A-P Transparente
312 A-P Karo
316 A-P Sand Plus

BN cLAss2 |

399 A-P Personalizado

378 A-P Bronce

358 A-P Verde

368 A-P Fumé

Intervalos para tarifa PERFIL / PROFILE
Pricing intervals only Cromo / Chrome c91
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cco02
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox co4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
777777777777777777 REF.
700 - 800 300 - 1.200 2.169 ‘ 22w S08
801 -1.000 300 - 1.200 2.221 : 230 S10
1.001 - 1.200 300 - 1.200 2.303 ‘ 2411 S12
// z
P CODIGO N | REF. X/Y
[
|~ ~
Lateral derecha Lateral izquierda Lateral corto izquierda Lateral corto derecha
. Side panel right Short side panel left Short side panel right
Con perfil a pared
Partiall framed |~ COD: PT0O129 | COD:PT0139 | COD:PT0239 || COD:PT0229 |

Sin perfil a pared

Lateral derecha
Side panel right

U

Lateral izquierda

Lateral corto izquierda
Short side panel left

Lateral corto derecha
Short side panel right

frameless =~ COD: PRO129 |~ COD:PRO139 | COD:PRO239 || COD:PR0229 |
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STUDIO PARIS DPF

Puerta practicable con fijo en linea
Swing door with in-line panel

Fotografia en acabado “R”

= NOTAS

+ Compensacion: Sélo en disefio con perfil a pared (T)
Entre paredes: 10 mm + 10 mm / Para lateral: 10 mm

= Alt. min. / max: 1.200 - 2.000 mm. Para altura supe-
rior a 2.000 mm consultar precio y plazo de entrega

= Altura max. barra a techo: 3.200 mm

+ Barras de fijacion:
000: Fijacién estandar ( < 600 mm barra en angulo /
> 600 mm barra a pared contraria)
702: Fijacion a techo

= Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm,
consultar precio y plazo de entrega

© REMARKS

+ Width adjustment: Only in doors with wall profile (T)
In recess: 10 mm + 10 mm / For side panel: 10 mm
+ Min/max height: 1.200 - 2.000 mm. In partially
framed finish (T) only available in standard height
+ Height max of ceiling support: 3.200 mm
« Fixing bars:
000: Standard fixing ( <600 mm angle bar /
> 600 mm opposite wall bar)
702: Ceiling support
+ Special glass patterns 399: if height > 600 mm
please consult prices and delivery lead times

B

Disenios: T (con perfil)

R (sin perfil)

Finishes: T (partially framed)
R (frameless)

Fijacion a techo:

J, I+ 1.000 mm

h: 2.000 mm

PUERTA PRACTICABLE
SWING DOOR

INCLUIDO
INCLUDED

OTRAS MEDIDAS +10%
OTHER DIMENSIONS +10%

GLASS 8 mm.

DPF =110€
DPF + DLPF = 120 €



FRONTAL ENTRE PAREDES -
Intervalos para tarifa PERFIL / PROFILE
Pricing intervals only Cromo / Chrome Cco1
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc0o2
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox co4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
777777777777777777 REF. |FIJ.
1.000 - 1.200 1.647 | 723 | | S12 000
1.201 - 1.400 1.703 } 1.779 S14
1.401 - 1.600 1.757 \ 1.833 I I
1.601 - 1.800 1.825 f 191 S18
Barra a techo / ceiling support + 138
R
= CODIGO N® | REF. FU X
Entre paredes/Fijacion izda. Entre paredes/Fijacion derecha
In recess/Hinged left In recess/Hinged right N°
el e :
Partially framed COD: PTO049 COD: PTO059 322 AP Transparente
R 312 | AP Karo
= 316 AP Sand Plus
399 A-P Personalizado
- 378 | AP Bronce
Entre paredes/Fijacion izda. Entre paredes/Fijacion derecha "
In recess/Hinged left In recess/Hinged right 358 AP Verde
Sin perfil a pared COD: PRO049 COD: PROO59 368 A-P Fumé
STUDIO DPF + DLPF
FRONTAL + LATERAL
Intervalos para tarifa PERFIL / PROFILE
Pricing intervals only Cromo / Chrome c91
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc02
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox Cco4
Cromo & Mate / Chrome & Matt CO05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
7777777777777777777 REF. |F1J.
1.000 - 1.200 300 - 1.200 2.378 | 248 12 | 0o
1.201 - 1.400 300 - 1.200 2.431 } 2.539 s14 |
1.401 - 1.600 300 - 1.200 2.481 \ 288 S16 | 02
1.601 - 1.800 300 - 1.200 2.545 [ 2653 S18
Barra a techo / ceiling support + 138
/ 7
CODIGO N®  REF. FlI. X/Y
Lateral derecha Lateral izquierda Lateral corto izquierda Lateral corto derecha
Side panel right Side panel left Short side panel left Short side panel right
C il d . . . .
artall fameg | COD: PTO149 || COD: PTO159 || COD: PT0259 | COD: PT0249 |

/E
Lateral izquierda
Side panel left

Lateral derecha
Side panel right

Lateral corto izquierda
Short side panel left

Lateral corto derecha
Short side panel right

| COD:PRO149 |

Sin perfl a pared COD: PRO159 | COD: PRO259

| COD:PRO249
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STUDIO PARIS DPSF Disesos: T (con petl)

) _ ) R (sin perfil)
Puerta practicable con segmento y fijo en linea o ,
Finishes: T (partially framed)

Swing door with fixed panel and in- line panel R (frameless)

ot en acabado “R” Cromo y panel Transparente - Photo: Finishes in “R” Chrome and Transpan'qt_ffety glass panels

= NOTAS © REMARKS

= Compensacion: Sélo en disefio con perfil a pared (T) + Width adjustment: Only in doors with wall profile (T)

Entre paredes: 10 mm + 10 mm / Para lateral: 10 mm In recess: 10 mm + 10 mm / For side panel: 10 mm 1
= Alt. min. / max: 1.200 - 2.000 mm. + Min/max height: 1.200 mm - 2.000 mm E
» Para altura superior a 2.000 mm consultar precio y + For heights > 2.000 mm please consult prices and 8

plazo de entrega delivery lead times 2
= Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm, + Special glass patterns 399: if height > 600 mm \

consultar precio y plazo de entrega please consult prices and delivery lead times
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de + For special solutions, please consult prices and

entrega delivery times

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. DPSF =110 €
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% DPSF + DLPSF = 120 €



HU

PPE’

FRONTAL ENTRE PAREDES -
Intervalos para tarifa PERFIL / PROFILE
Pricing intervals only Cromo / Chrome Cc91
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc0o2
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox Cco4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
X (mm) PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS2 REF.
1.200 - 1.600 700 1.999 ‘ 2410 | S16
1.601 - 2.000 800 2.054 : 2165 S20
2.001 - 2.200 900 2.141 } 2282 $22
CODIGO N® | REF. = X
Entre paredes/Fijacion izda. Entre pared\es/Fijack’)n derecha
In recess/Hinged left In recess/Hinged right
Con perfil a pared N N o
Partially framed COD: PTO089 COD: PTO099 Ne
. 322 AP Transparente
2R 312 | AP Karo
316 A-P Sand Plus

BN cLAss2 |

399 A-P Personalizado
2 378 A-P Bronce
E des/ Fijacion izda. E des/Fijacion derech
o e inged T ecesHinged it 358 | AP Verde
P s COD: PRO09S 368_| AP Fumé
STUDIO DPSF + DLPSF
FRONTAL + LATERAL
SWING DOOR WITH SIDE PANEL
Pricing intervals only
Cromo / Chrome Cco1
Cromo & Oro / Chrome & Gold Cc0o2
Cromo & Look Inox / Chrome & Inox Cco4
Cromo & Mate / Chrome & Matt C05
Cromo & Negro / Chrome & Black Cc23
Cromo & Blanco / Chrome & White Cb5
777777777777777777 REF.
1.200 - 1.600 300 - 1.200 2.708 ‘ 2849 $16
1.601 - 2.000 300 - 1.200 2.759 . 2900 $20
2.001 - 2.200 300 - 1.200 2.841 } 2082 §22
CODIGO N® | REF. X/Y

N

Lateral derecha/Fijacion izda.
Side panel right/Hinged left
COD: PT0189

Con perfil a pared
Partially framed

Lateral derecha /Fijacion izda.
Side panel right /Hinged left
Sin perfil a pared
Eramal
F

4
Lateral izda./ Fijacion derecha
Side panel left/Hinged right

COD: PT0199

Ny

Lateral izda./ Fijacion derecha
Side panel left/Hinged right

COD: PRO189 }—‘ COD: PRO199
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V I STA D C 2 Disenos: A (con perfil acabado Cromo)

B (con perfil acabado Cromo & Color)

Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 corredera) o _ ,
Finishes: A (framed with Chrome finish)

2 panel sliding door (1 fixed + 1 sliding) B (framed with Chrome & Color finish)

omo y panel Fumé - Photo: Finishes in “A” Chrome and Fumé safety glass panels

= NOTAS

» Compensacion: Entre paredes: 15 mm + 15 mm / Lateral: 15 mm

»

= Altura max: 2000 mm
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega

h: 1.900 mm

» Para instalacién de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111

© REMARKS

« Width adjustment: In recess: 15 mm + 15 mm / Side panel: 15 mm
* Max Height: 2000 mm
= For special solutions, please consult prices and delivery times

<

« For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

- jcjej¥

INCLUIDO PUERTA CORREDERA GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA DC2=90€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM DC2+DLC=110€




FRONTAL .
SLIDING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::;i::gﬁ;i:;i:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. MIN. GLASS 1 GLASS2 REF.
1.000 - 1.200 400 1.253 ‘ 1504 S12
1.201 - 1.400 500 1.324 ‘ %89 S14
1.401 - 1.600 600 1.396 ; 675 S16
1.601 - 1.800 700 1.467 : iyve2 | | S18
1.801 - 2.000 800 1.539 ‘ 1846 S20
2.001 - 2.200 900 1.610 ‘ 1982 S22
CODIGO N° | REF. X
Entre paredes/Fijo izquierda Lateral izquierd;//Fijo izquierda Lateral derecha/Fijo izquierda
In recess/Fixed panel left Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left
como Sl GLASS 1
Gomo & o 69
GLASS 2
67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 | AP intima
o 90 | AP Niebla
Entre paredes/Fijo derecha Lateral derecha/Fijo derecha Lateral izquierda/Fijo derecha 91 A-P Bandas
In recess/Fixed panel right Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right -
com B
97 A-P Verde
Gom &.Galr
VISTA DLC
LATERAL
SIDE PANEL |
Intervalos para tarifa PERFIL / PROFILE
GLASS 1 GLASS2 REF.
100 - 600 492 | 50 S06
601 - 800 553 } e64 S08
801 - 1.000 614 | 37 $10
1.001 - 1.200 675 ‘ o S12
B CODIGO N® | REF. = X

N ~

Lateral izquierda/Fijo izda. Lateral derecha/Fijo izda. Lateral derecha/ Fijo derecha  Lateral izquierda/Fijo derecha
Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right

Como | COD:D1047A || COD: D1067A || COD: D1037A | COD: D1057A |

LL\\ - J "

Lateral izquierda/Fijo izda. Lateral derecha/Fijo izda. Lateral derecha/ Fijo derecha  Lateral izquierda/Fijo derecha
Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right

Como | COD:D1847A || COD:D1867A || COD:D1837A | | COD:D1857A |
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V I STA D C 2 Disenios: S (sin perfil acabado Cromo)

_ _ T (sin perfil acabado Cromo & Color)
Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 corredera) » , _
Finishes: S (frameless with Chrome finish)

2 panel sliding door ( 1 fixed + 1 sliding ) T (frameless with Chrome & Color finish)

Fotografia en acabado “T” Cromo & Negro y panel Fumé - Photo: Finish: “T” Chrome & Black and Fumé safety gla

= NOTAS

+ Compensacién: 0 mm
= Altura max: 2000 mm
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega

» Para instalacién de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111

© REMARKS s .

« Width adjustment: 0 mm
* Max Height: 2000 mm
= For special solutions, please consult prices and delivery times

h: 1.900 mm
=
=

/

« For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

INCLUIDO PUERTA CORREDERA GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA DC2=90€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM DC2+DLC=110€



FRONTAL .
SLIDING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::;i::gﬁ;i:;i:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. MIN. GLASS 1 GLASS2 REF.
1.000 - 1.200 400 1.253 ‘ 1504 S12
1.201 - 1.400 500 1.324 ‘ 158 S14
1.401 - 1.600 600 1.396 ; e/ S16
1.601 - 1.800 700 1.467 : ivr S18
1.801 - 2.000 800 1.539 ‘ 184 S20
2.001 - 2.200 900 1.610 ‘ 182 S22
| copiGo N° | REF. = X
Entre paredes/Fijo izquierda Lateral izquierda/Fijo izquierda Lateral derecha/Fijo izquierda
In recess/Fixed panel left Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left
Gomn Sl GLASS 1
Gom & 69

GLASS 2

67 A-P Bronce
68 A-P Fumé

85 A-P Lineas
. 87 | APIntima
A~ 90 AP Niebla

Entre paredes/Fijo derecha Lateral derecha/Fijo derecha Lateral izquierda/Fijo derecha 91 A-P Bandas
In recess/Fixed panel right Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right
A-P Marina
Cromo COD: D1217S COD: D1237S COD: D1257S 93
Cromo & Color . " X 97 A-P Verde
COD: D1217T COD: D1237T COD: D1257T

VISTA DLC
LATERAL
SIDE PANEL

Intervalos para tarifa

PERFIL / PROFILE

Pricing intervals only Cromo / Chrome 91
GLASS 1 GLASS2 REF.
100 - 600 492 | 5 S06
601 - 800 553 1 ee4 S08
801 - 1.000 614 | IO N S10
1.001 - 1.200 675 ‘ go S12
CODIGO N® | REF. X

Y N

Lateral izquierda/Fijo izda. Lateral derecha/Fijo izda. Lateral derecha/ Fijo derecha  Lateral izquierda/Fijo derecha
Side panel left/Fixed panel left ~ Side panel right/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right

Como | COD:D1047S | COD:D1067S | COD:D1037S | COD:D1057S |

Lateral izquierda/Fijo izda. Lateral derecha/Fijo izda. Lateral derecha/ Fijo derecha  Lateral izquierda/Fijo derecha
Side panel left/Fixed panel left ~ Side panel right/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right

Como | COD: D1847S || COD: D1867S | COD: D1837S - COD:D1857S




V I STA D C 4 Disenos: A (con perfil acabado Cromo)

_ _ B (con perfil acabado Cromo & Color)
Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) o , ,
Finishes: A (framed with Chrome finish)

4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) B (framed with Chrome & Color finish)

Fotografia en acabado “B” Cromo & Gris y panel Transparente - Photo: Finishes in “B” Chrome & Grey and Transparent safety glass panels
i

W NOTAS

= Compensacion:
Entre paredes: 15 mm + 15 mm / Lateral: 15 mm
+ Altura max: 2000 mm
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega
» Para instalacion de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111

© REMARKS

= Width adjustment:
In recess: 15 mm + 15 mm / Side panel: 15 mm
* Max Height: 2000 mm
= For special solutions, please consult prices and delivery times
« For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

h: 1.900 mm
=

1 LA

INCLUIDO PUERTA CORREDERA GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA DC4=90€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM DC4 +DLC=110€




HUPPE'

FRONTAL -
SLIDING DOOR Cramo / Chrome ot
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::;i::gﬁ;i:;i:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. MIN. GLASS 1 grass2 - REF.
1.000 - 1.200 400 1.378 1654 $12
1.201 - 1.400 500 1.457 \ 1748 S14
1.401 - 1.600 600 1.535 ! 1842 $16
1.601 - 1.800 700 1.614 \ 1937 $18
1.801 - 2.000 800 1.692 \ 2031 $20
2.001 - 2.200 900 1.771 \ 21425 §22
2.201 - 2.400 1.000 1.853 1 2.489 $24
| copico N° REF. X
> NG GI.ASS 1
o B S e &0
Gono N —
G &.Galr o7 | A Brone
68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde
VISTA DI.C
LATERAL
SIDE PANEL
Intervalos para tarifa |
Pricing intervals only PERFIL / PROFILE
o1
GLASS 1 grass2 S REF.
100 - 600 492 ‘ 50 S06
601 - 800 553 ‘ e64 s08
801 - 1.000 614 | 37 S10
1.001 - 1.200 675 ‘ g0 s12
CODIGO N® | REF. X

o
Lateral izquierda
Side panel left

Cromo

Lateral corto izquierda
Short side panel left

COD: D1847A

Cromo

COD: D1047A

N
Lateral derecha
Side panel right

COD: D1037A

N
Lateral corto derecha
Short side panel right

COD: D1837A
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V I STA D C 4 Disenos: S (sin perfil acabado Cromo)

T (sin perfil acabado Cromo & color)

Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) o , ,
Finishes: S (frameless with Chrome finish)

4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) T (frameless with Chrome & color finish)

Fotografia en acabado “S” Cromo y panel Bronce - Photo: Finishes in “S” Chrome and Broncla safety glass panels

= NOTAS

+ Compensacién: 0 mm

« Altura max: 2000 mm
« Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega
» Para instalacion de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111

© REMARKS

« Width adjustment: 0 mm
+ Max Height: 2000 mm
= For special solutions, please consult prices and delivery times

h: 1.900 mm

« For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

J

INCLUIDO PUERTA CORREDERA GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA DC4=90€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM DC4 +DLC=110€




PPE’

HU
FRONTAL .
SLIDING DOOR Cromo / Chrorme ot
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::;:i::gﬁ;i:;i:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. MIN. GLASS 1 GLASS2 . REF.
1.000 - 1.200 400 1.378 1654 $12
1.201 - 1.400 500 1.457 \ 1748 S14
1.401 - 1.600 600 1.535 ! 1842 $16
1.601 - 1.800 700 1.614 \ 1937 $18
1.801 - 2.000 800 1.692 \ 2031 $20
2.001 - 2.200 900 1.771 \ 2125 §22
2.201 - 2.400 1.000 1.853 1 2.489 $24
| copico N°  REF. X
g > NG GI.ASS 1
o Ea She e &
Gono N —
G &Gl o7 | A7 Brone
68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde
DESIGN DLC
LATERAL
SIDE PANEL
Intervalos para tarifa |
Pricing intervals only PERFIL / PROFILE
o1
GLASS 1 GLASS2 REF.
100 - 600 492 ‘ 50 S06
601 - 800 553 ‘ e64 S08
801 - 1.000 614 | 37 S10
1.001 - 1.200 675 ‘ g0 s12
o CODIGO N°  REF. X

N ~J
Lateral izquierda Lateral derecha
Side panel left Side panel right
Cromo COD: D1047S COD: D1037S
Lateral corto izquierda Lateral corto derecha
Short side panel left Short side panel right
Cromo COD: D1847S COD: D1837S

43



KALE A D P Disenios: A (lateral con perfil)

S (lateral sin perfil)

Puerta practicable
Finishes: A (side panel partially framed)

SWiHQ' door S (side panel frameless)

bado “S” Cromo & Pistacho y panel Transparente - Photo: Finishes in “S” Chrome & Pistachio and Transparent safety glass panel

Con perfil Sin perfil ﬂ
. N O T AS Partially framed Frameless

+ Compensacion: Entre paredes 15 mm (lado cierre) / Lateral 15 mm /\ /\

« Altura max: 2000 mm
» Frontal sdlo en acabado “S” (sin perfil) A / A /
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega E i g " f
» Para instalacién de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111 S h S h

: | § =) .
© REMARKS Y

= [
> ‘ \ .
= Width adjustment: In recess 15 mm (closing side) / Side panel 15 mm / & ] ‘ &

) t M e
+ Max Height: 2000 mm .

i T ) (00 - ]'00 N S
= Swing door only in “S” finish (frameless) ' 0,% ¢ 0,% *}‘»\9
= For special solutions, please consult prices and delivery times
= For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

JOOK
7z
©
2

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. DP=90€
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% DP+DLP=110€



FRONTAL PERFIL / PROFILE -
SWING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::;i::gﬁ;i:;i:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. MIN. GLASS 1 GLASS2 REF.
500 - 600 432 806 \ %8 S06
601 - 800 632 882 ! 1089 08
801 - 1.000 732 958 | 1150 S10
<> cODIGO N° | REF. X |
\ ‘ Ne GLASS 1
Entre paredes o pared murete / Fijacion izquierda Lateral derecha / Fijacion izquierda 69
Sin per In recess or for short side panel / Hinged left Side panel right / Hinged left CLASS 2
o P Y
<§ 68 | AP Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P Intima
J 90 A-P Niebla
/ 91 A-P Bandas
| e e g, s ot 93 AP Marna
oo 57| AP Verde
KALEA DLP PERFIL / PROFILE
Cromo / Chrome 91
LATERAL Cromo & Blanco / Chrome & White 40
SIDE PANEL Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Intervalos para tarifa Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Pricing intervals only Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) GLASS 1 GLASS2 REF.
100 - 600 504 ‘ e0o4 S06
601 - 800 566 } es0 S08
801 - 1.000 629 \ 7% | S10
1.001 - 1.200 692 ‘ %0 S12
CODIGO N® | REF. = X
N1
Bl

Lateral lado apenura'/ Fijacion izquierda
Side panel with sealing strip / Fitted left

COD: D201A7

Con perfil
Partially framed

Lateral lado apertura / Fijacion derecha
Side panel with sealing strip / Fitted right

COD: D202A7

Lateral lado bisagra / Fijacion izquierda
Side panel for hinged door / Fitted left

COD: D261A7

Lateral lado bisagra / Fijacién derecha
Side panel for hinged door / Fitted right

COD: D262A7

Lateral lado apertura / Fijacion izquierda
Side panel with sealing strip / Fitted left

Lateral lado bisagra / Fijacion izquierda
Side panel for hinged door/ Fitted left

Lateral corto mismo pl\a\ o/sobre murete / Fijacion izda.
Short side panel in line/ Fitted left

Lateral corto en dngulo lado apertura / Fijacion izquierda
Short side panel fitted 90° with sealing strip / Fitted left

COD: D281H7

Lateral corto en angulo lado apertura / Fijacién derecha
Short side panel fitted 90° with sealing strip / Fitted right

Sin perfi COD: D201S7 COD: D261S7 COD: D271H7
Frameless =

Lateral lado apertura / Fijacién derecha Lateral lado bisagra / Fijacion derecha Lateral corto mismo plano so\k;re/n;urete/ Fijacion dcha.
Sin perfil Side panel with sealing strip / Fitted right Side panel for hinged door / Fitted right Short side panel in line / Fitted right
Frameless COD: D202S7 COD: D262S7 COD: D272H7

COD: D282H7

45



KALEA DPF

Puerta practicable con fijo en linea Disefio: A (con perfil)
Swing door with side panel in-line Finish: A (partially framed)

o |

Fotografia: en acabado “A” Cromo & Crema y panel Transparente - Photo: Finishes in “A” Chrome & Cream and Transparent safety glass panels

W NOTAS W REMARKS

+ Compensacion: Entre paredes: 15 mm (lado = Width adjustment: In recess: 15 mm (closing

cierre) / Lateral: 15 mm side) / Side panel: 15 mm c
» Altura max: 2000 mm * Max height: 2000 mm E
* Fijos <500 mm con soporte pared/cristal = Side panels in line <500 mm width supplied §
* Fijos >500 mm con soporte pared contraria with a standard stabilizer =
» Para disefios especiales consultar precio y = Side panels in line >500 mm width supplied

plazo de entrega with a stabilizer cross-bar
» Para instalacion de mamparas en platos = For special solutions, please consult prices

especiales o de obra consultar pagina 111 and delivery times

= For measuring non-standard shower areas,
please refer to page 111

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. DPF=90€
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% DPF + DLPF = 110 €



FRONTAL T © |
SWING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::r:i::gl;:i;\a,:;z:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) ACC. PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS2 REF.
900 - 1.000 1.165 ‘ 138 S10
1.001 - 1.200 1.236 | 1484 s12
1.201 - 1.400 635 700 1.307 ‘ 1.569 S14
1.401 - 1.600 1.379 \ 1684 S16
1.601 - 1.800 1.450 1.740 | 18
CODIGO N° | REF. X |

Ne GLASS 1

Entre paredes / Fijacion izquierda Para lateral / Fijacion izquierda 69 AP Transparente

In recess / Hinged left For side panel / Hinged left GLASS 2
COD: D221A7 COD: D223A7 67 A-P Bronce

68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina

Entre paredes / Fijacién derecha Para lateral / Fijacion derecha

In recess / Hinged right For side panel / Hinged right 97 AP Verde
KALEA DLPF
LATERAL Cromo / Chrome 91

Cromo & Blanco / Chrome & White 40
SIDE PANEL Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Intervalos para tarifa Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Pricing intervals only Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) GLASS 1 GLASS2 s | REF.
100 - 600 504 ‘ e04 S06
601 - 800 566 } es0 s08
801 - 1.000 629 \ 75 | | S10
1.001 - 1.200 692 ‘ g0 $12
CcODIGO N° | REF. X
Lateral corto izquierda
Short side panel left
| COD: D281A7 | Peril / Perfi Profile / Profile
| COD: D281H7 | Perfl / Escuadra  Profile / Hinge
Lateral corto derecha
Short side panel right
| COD: D282A7 | Peil / Perf Profile / Profile
I@ Perfil / Escuadra Profile / Hinge

a7



KALEA DPF

Puerta practicable con fijo en linea Disefio: S (sin perfil)
Swing door with side panel in-line Finish: S (Frameless)

Fotografia: en acabado “S” Cromo & Crema y panel Transparente - Photo: Finishes in “S” Chrome & Cream and Transparent safety glass panels

W NOTAS W REMARKS

+ Compensacién: 0 mm = Width adjustment: 0 mm
+ Altura max: 2000 mm + Max Height: 2000 mm c
» Fijos <500 mm no se suministra la barra = Side panels in line <500 mm do not g
* Fijos >500 mm con soporte pared contraria include stabilizer §
» Para disefios especiales consultar precio y = Side panels in line >500 mm width supplied =
plazo de entrega with stabilizer cross-bar
» Para instalacion de mamparas en platos = For special solutions, please consult prices
especiales o de obra consultar pagina 111 and delivery times

= For measuring non-standard shower areas,
please refer to page 111

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. DPF=90€
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% DPF + DLPF = 110 €



FRONTAL T © |
SWING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::;i::gﬁ;i:;i:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) ACC. PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS2 REF.
900 - 1.000 | 138 S10
1.001 - 1.200 | 1484 s12
1.201-1.400 635 700 ‘ 1.569 S14
1.401 - 1.600 \ 1654 S16
1,601 - 1.800 1 1.740 . su8
CODIGO N° | REF. X |
N R Al CLASS 1
Entre paredes / Fijacion izquierda Para Ia_teral/ Fijacw’é_n izquierda 69
Sin perfl In recess / Hinged left For side panel / Hinged left GLASS 2
Frameless 57 | AP Bronce

68 A-P Fumé

85 A-P Lineas
87 A-P intima
90 A-P Niebla

g ” 91 A-P Bandas
Entre paredes / Fijacion derecha Para lateral / Fijacion derecha o3 A-P Marina

~

: ) In recess / Hinged right For side panel / Hinged right
o per COD: D22457 97 | AP Verde
KALEA DLPF
LATERAL Cromo / Chrome 91
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
SIDE PANEL Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Intervalos para tarifa Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Pricing intervals only Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) GLASS 1 GLASS2 s | REFR
100 - 600 504 ‘ e04 S06
601 - 800 566 } es0 S08
801 -1.000 629 \ 41T N I S10
1.001 - 1.200 692 ‘ %0 512
CcODIGO N° | REF. X
Lateral izquierda
Side panel left
@ Escuadra / Escuadra Hinge / Hinge
| COD: D281D7 | Escuadra / Perfi Hinge / Profile
Lateral derecha
Side panel right
@ Escuadra / Escuadra Hinge / Hinge
I@ Escuadra / Perfil Hinge / Profile
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KALEA DP5S

Puerta practicable con segmento
Swing door with fixed panel

Fotografia: en acabado “A” Cromo & Gris y panel Fumé - Photo: Finishes in “A” Chrome & Grey and Fumé safety glass panels

W NOTAS

W REMARKS

Finish:

Diseio: A(c

on perfil)

A (Partially framed)

+ Compensacion: = Width adjustment:
Entre paredes: 15 mm (fijacion) + 10 mm In recess: 15 mm (wall profile) + 10 mm A \
(cierre) / Lateral: 15 mm (closing profile) / Side panel: 15 mm E (8
+ Altura max: 2000 mm * Max Height: 2000 mm § h
+ Ancho min. segmento 165 mm + Fixed panel min. width 165 mm : .
» Para disefios especiales consultar precio y = For special solutions, please consult prices \ B B
plazo de entrega and delivery times g‘\\> / &
» Para instalacion de mamparas en platos = For measuring non-standard shower areas, )00\\\/ V,»@&
especiales o de obra consultar pagina 111 please refer to page 111 *’400 "“x.@,\"
N

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. DPS=90€
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% DPS + DLPS = 110 €



HUPPE'

FRONTAL T © |
SWING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::r:i::gl;:i;\a,:;z:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS2 REF.
700 - 800 435 500 1.107 ‘ 1828 S08
801 - 1.000 535 600 1.173 1 1408 S10
1001-1200 | 1.240 | 1.488 s12
1.201 - 1.400 1.307 ! 1568 S14
<> CODIGO N° | REF. X
q
Entre paredes / Fijacion izquierda Para lateral / Fijacion izquierda N® GLASS 1
o prt In recess / Hinged left For side panel / Hinged left 69
Partially framed GLASS 2
— 67 A-P Bronce
4’ 68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P Intima
i 90 | AP Niebla
Entre paredes / Fijacion derecha Para lateral / Fijacién derecha 91 A-P Bandas
con per In recess / Hinged right For side panel / Hinged right 93 AP Marina
Partially framed 97 A-P Verde
KALEA DLPS PERFIL / PROFILE
LATERAL Cromo / Chrome 91
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
SIDE PANEL Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Intervalos para tarifa Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Pricing intervals only Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
777777777777777777 REF.
100 - 600 504 ‘ e04 S06
601 - 800 566 } es0 so8
801 - 1.000 629 \ 7 S10
1.001 - 1.200 692 [ g% 512
CODIGO N®  REF. = X

Lateral normal/Fijacion izquierda
Side panel/Fitted left

COD: D201A7

Lateral normal/Fijacion derecha
Side panel/Fitted right

COD: D202A7

Lateral corto mismo plano/Fijacion izquierda
Short side panel in-line/Fitted left

COD: D271A7

Lateral corto mismo plano/Fijacion derecha
Short side panel in-line/Fitted right

COD: D272A7

Lateral corto en &ngulo/Fijacion izquierda
Short side panel/Fitted left

COD: D281A7

Lateral corto en angulo/Fijacién derecha
Short side panel/Fitted right

COD: D282A7

— Perfil / Perfil

—— Perfil / Perfil

Profile / Profile

Profile / Profile
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KALEA DP5S

Puerta practicable con segmento Disefio: S (sin perfil)
Swing door with fixed panel Finish: S (frameless)

Fotografia en acabado “S” Cromo & Naranja y panel Transparente - Photo: Finishes in “S” Chrome & Orange and Transparent safety glass panels

W REMARKS

W NOTAS

+ Con segmento fijo < 500 mm no se + Does not include stabilizer if the fixed panel
. o A \ /
suministra barra width is < 500 mm = S
. ) ) g
= Compensacion: = Width adjustment: § h t
Entre paredes: 10 mm (lado cierre) In recess: 10 mm (closing profile) ] .
Lateral: 0 mm Side panel: 0 mm = i 8 g
= Altura max: 2000 mm * Height max: 2000 mm Y - < > .
* Ancho min. segmento 165 mm + Fixed panel min. width 165 mm \\\/ IR
L . . . . . )00 X X/
= Para disenos especiales consultar precio = For special solutions, please consult prices 7 ,\/‘}
y plazo de entrega and delivery times 00,,,;) \90'
» Para instalacion de mamparas en platos = For measuring non-standard shower areas, ' *
especiales o de obra consultar pagina 111 please refer to page 111

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. DPS=90¢€
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% DPS +DLPS =110 €



HU

PPE’

FRONTAL T © |
SWING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::r:i::gl;:i;\a,:;z:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS2 REF.
700 - 800 435 500 1.107 ‘ 1828 S08
801 - 1.000 535 600 1.173 1 1408 S10
1'221 - 1'222 635 700 1.240 | tass | s12
201 - 1. 1.307 1.568 S14
< CODIGO N® | REF. X
\\' ‘ Ne GLASS 1
i e 69
e COD: D62357 R
67 A-P Bronce
<§ 68 | AP Fume
85 AP Lineas
87 A-P intima
90 A-P Niebla
- 91 A-P Bandas
e [ 03 | AP Mara
o per COD: D624S7 97 | APVerde
KALEA DLPS PERFIL / PROFILE
LATERAL Cromo / Chrome 91
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
SIDE PANEL Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Intervalos para tarifa Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Pricing intervals only Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
777777777777777777 REF.
100 - 600 504 ‘ e04 S06
601 - 800 566 } es0 S08
801 - 1.000 629 \ 7% | | S10
1.001 - 1.200 692 ‘ g% s12
| copiGo N° | REF. X
Lateral normal/\F\j/acién izquierda Lateral corto mismo plano/Fijacion izquierda Lateral corto en ngulo/Fijacidn izquierda
Side panel/Fitted left Short side panel in-line/Fitted left Short side panel/Fitted left
@ Escuadra / Escuadra Hinge / Hinge

Lateral normal/Fijacion derecha
Side panel/Fitted right

COD: D202S7

COD: D271H7

Lateral corto mismo plano/Fijacion derecha
Short side panel in-line/Fitted right

COD: D281H7

Lateral corto en angulo/Fijacion derecha
Short side panel/Fitted right

—— Escuadra / Perfil

COD: D272H7

COD: D282H7

Escuadra / Escuadra
— Escuadra / Perfil

Hinge / Profile

Hinge / Hinge

Hinge / Profile
53



KALEA DPSF

Puerta practicable con segmento y fijo en linea
Swing door with fixed panel and side panel in-line

Fotografia: en acabado “A” Cromo & Negro y panel Transparente - Photo: Finishes in “A” Chrome & Black and Transparent safety glass panels

W NOTAS

+ Compensacion:
Entre paredes: 15 mm + 15 mm
Lateral: 15 mm
+ Altura max: 2000 mm
» Fijos <500 mm con soporte pared/cristal
» Fijos >500 mm con soporte pared contraria
+ Segmento fijo y lateral en linea SIMETRICOS
* Ancho min. segmento 165 mm
+ Para disefios especiales consultar precio y
plazo de entrega
+ Para instalacion de mamparas en platos
especiales o de obra consultar pagina 111

W REMARKS

= Width adjustment:
In recess 15 mm + 15 mm/Side panel: 15 mm

+ Height max: 2000 mm

= Side panels in line <500 mm width come with a standard
stabilizer

» Side panels in line >500 mm width come with a stabilizer
cross-bar

= Same width for fixed and in-line side panel

= Fixed panel min. width 165 mm

= For special solutions, please consult prices and delivery times

+ For measuring non-standard shower areas, please refer
to page 111

Diseno: A (con perfil)

Finish: A (partially framed)

A
= N
g h ® \\
(2]

\/ % )

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm.

INCLUDED SWING DOOR

OTHER DIMENSIONS +10%

DPSF =110 €
DPSF + DLPSF = 120 €

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000



FRONTAL T © |
SWING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::r:i::gl;:i;\a,:;z:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) ACC. PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS2 REF.
1.200 - 1.400 1.449 : (R R S14
1.401 - 1.600 1514 | 1817 16
1.601 - 1.800 635 700 1.580 \ 1.896 S18
1.801 - 2.000 1.646 \ 1975 520
2,001 -2.200 1711 ‘ 2083 522
T CODIGO N°  REF X |
: §
SN N GLASS 1
e Hngsd e " Forsde panl Hingad GLASS 2
@ | COD: D633A7 | 67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
~ JF - 93 A-P Marina
Entre paredes / Fijacion derecha Para lateral / Fijacion derecha 97 A-P Verde
In recess / Hinged right For side panel / Hinged right
COD: D632A7 COD: D634A7
KALEA DLPSF
LATERAL Cromo / Chrome 91
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
SIDE PANEL Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Intervalos para tarifa Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Pricing intervals only Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) GLASS 1 GLASS2 REF.
100 - 600 504 ‘ e04 S06
601 - 800 566 } es0 s08
801 - 1.000 629 \ 7 | S10
1.001 - 1.200 692 ‘ 80 $12
CODIGO N® | REF. X
Lateral corto en ngulo/Fijacion izquierda
Short side panel/Fitted left
I@ Perfil / Perfil Profile / Profile
@ Perfil / Escuadra  Profile / Hinge
’ Lateral corto en angulo/Fijacién derecha
Short side panel/Fitted right
| COD: D282A7 | Peril/ Pefil Profile / Profile
I@ Perfil / Escuadra Profile / Hinge
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KALEA DPSF

Puerta practicable con segmento y fijo en linea Diseiio:
Swing door with fixed panel and side panel in-line Finish:

S (sin perfil)

S (Frameless)

Fotografia en acabado “S” Cromo & Pistacho y panel Verde - Photo: Finishes in “S” Chrome & Pistachio and Verde s

= NOTAS

= Compensacién: 0 mm

+ Altura max: 2000 mm

* Fijos <600 mm no se suministra la barra

= Fijos >500 mm con soporte pared contraria

+ Segmento fijo y lateral en linea SIMETRICOS

+ Para disefios especiales consultar precio y
plazo de entrega

+ Para instalacion de mamparas en platos
especiales o de obra consultar pagina 111

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE
INCLUDED SWING DOOR

= REMARKS

» Width adjustment: 0 mm

* Height max: 2000 mm

= Side panels in line <500 mm does not
include stabilizer

= Side panels in line >500 mm width come with
a stabilizer cross-bar

= Same width for fixed and in-line side panel

= For special solutions, please consult prices
and delivery times

= For measuring non-standard shower areas,
please refer to page 111

OTRAS MEDIDAS +10%
OTHER DIMENSIONS +10%

GLASS 8 mm.

h: 1.900 mm

»-

DPSF =110 €
DPSF + DLPSF = 120 €




FRONTAL T © |
SWING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
::r:i::gl;:i;\a,:;z:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
ACC. PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS2 REF.
1.200 - 1.400 : 1739 | | S14
1.401 - 1.600 | 1817 s16
1.601 - 1.800 635 700 [ 1.896 S18
1.801 - 2.000 \ 1975 $20
2.001 - 2.200 ‘ 2053 $22
NN
S CODIGO N°  REF X |
] y
RN | S~ NG GLASS 1
Entre paredes / Fijacidn izquierda Para Ia_teral/ Fijacw’é_n izquierda 69
Sin perfl In recess / Hinged left For side panel / Hinged left GLASS 2
P Y —

68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P Intima

, 90 A-P Niebla
- 91 A-P Bandas

Entre paredes / Fijacion derecha Para lateral / Fijacion derecha 93 A-P Marina
In recess / Hinged right For side panel / Hinged right

97 A-P Verde

Sin perfil - .
Frameless COD: D632S7 COD: D634S7

KALEA DLPSF

LATERAL Cromo / Chrome 91
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
SIDE PANEL Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Intervalos para tarifa Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Pricing intervals only Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) GLASS 1 GLASS2 REF.
100 - 600 504 ‘ e04 S06
601 - 800 566 } es0 s08
801 -1.000 629 \ 75 | S10
1.001 - 1.200 692 ‘ ss%0 s12
CODIGO N® | REF. X
Lateral corto en &ngulo/Fijacidn izquierda
Short side panel/Fitted left
I@ Escuadra / Escuadra Hinge / Hinge
COD: D281D7 Escuadra / Perfil Hinge / Profile
Lateral corto en angulo/Fijacion derecha
Short side panel/Fitted right
@ Escuadra / Escuadra Hinge / Hinge
I@ Escuadra / Perfil Hinge / Profile
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VISTA KALEA

MANUFAKTUR




(con perfil acabado Cromo)

VISTA V C 4 Disefios:
(con perfil acabado Cromo & Color)

A
B
Vertice de puertas correderas 4 hojas Finishes: A (framed with Chrome finish)
2 panel corner entry (sliding) B (framed with Chrome & Colour finish)

Fotografia: En acabado “B” Cromo & Pistacho y panel Transparente - Photo: Finishes in “B” Chrome & Pistachio and Transpare

© NOTAS © REMARKS
« Accesorios de montaje en Cromo « Al key parts in Chrome finish
+ Compensacién: 15 mm - Width adjustment: 15 mm £
= Altura max: 2.000 mm * Max height: 2.000 mm § h
» En vértices de lados desiguales se cobra 1/2 + For asymetrical corner units, the full unit prices - Bld
mampara de cada medida apply per side less 50% <
+ Para instalacién de mamparas en platos especiales + For measuring non-standard shower areas, please /J> <
o de obra consultar pagina 111 refer to page 111 + 2 \ / Q@“‘
» Para disefios especiales consultar precio y plazo de + For special solutions, please consult prices and 0&‘“,,»"' %?‘Q
entrega delivery times % @Ql

o jci=j%

INCLUIDO PUERTAS CORREDERAS GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA 110 €
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM




VERTICE BT © |
CORNER ENTRY Cromo/ Chorne ot
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
I;r:;r:zl;)ni;i;sti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) Y ACC. MIN GLASS 1 GLASS2 | REF.
700 - 800 700 - 800 335 1.447 ‘ T T S08
801 - 1.000 801 - 1.000 405 1.596 ‘ 1915 | | S10
1.001 - 1.200 1.001 - 1.200 550 1.745 2004 S12
1.201 - 1.400 1.201 - 1.400 550 1.894 ‘ 2272 S14
| CODIGO N° | REF.  X/Y']
GLASS 1
69
GLASS 2
67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
Con perfil a pared (Cromo 91) Con perfil a pared (Cromo & Color)
With wall profile (Chrome 91) With wall profile (Chrome & Color) 85 A-P Lineas
COD: V14078 87 | APintima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde

-Indicar primero “x” (izq)
y luego “y” (dch)

*

-Always indicate left hand “x
first, and then right hand “y”

61



V I STA V C 4 Disenos: S (sin perfil acabado Cromo)

T (sin perfil acabado Cromo & Color)
Vertice de puertas correderas 4 hojas Finishes: S (frameless with Chrome finish)

2 panel corner entry (sliding) T (frameless with Chrome & Colour finish)

ente .'ioto: Fi.:s in “S” Chrome and Transparent

= NOTAS

© REMARKS

« Accesorios de montaje en Cromo « Al key parts in Chrome finish
+ Compensacién: 0 mm + Width adjustment: 0 mm
« Altura max: 2.000 mm + Max height: 2.000 mm
» En vértices de lados desiguales se cobra 1/2 + For asymetrical corner units, the full unit prices
mampara de cada medida apply per side less 50%
+ Para instalacién de mamparas en platos especiales + For measuring non-standard shower areas, please =
o0 de obra consultar pagina 111 refer to page 111 'b)o \ / ®®
» Para disefios especiales consultar precio y plazo de + For special solutions, please consult prices and OVN‘ %@Q
entrega delivery times Q ;\QQ'

0
2
. 7 §

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

INCLUIDO PUERTAS CORREDERAS GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA 110 €
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000



VERTICE BT © |
CORNER ENTRY Cromo/ Chorne ot
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
I;r:;r:zl;)ni;i;sti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) Y ACC. MIN GLASS 1 GLASS 2 REF.
700 - 800 700 - 800 335 1.447 | 1.737 . sos
801 - 1.000 801 -1.000 405 1.596 : t925 S10
1.001 - 1.200 1.001 - 1.200 550 1.745 2.094 S12
1201-1400 1.201-1.400 550 1894 | 2.272 o s
| CODIGO N° | REF. | X/Y']
GLASS 1
69
GLASS 2
67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
Sin perfil a pared (Cromo 91) Sin perfil a pared (Cromo & Color)
Without wall profile (Chrome 91) Without wall profile (Chrome & Color) 85 A-P Lineas
COD: V1407T 87 | APintima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde

-Indicar primero “x” (izq)
y luego “y” (dch)

*

-Always indicate left hand “x
first, and then right hand “y”
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KALE A V P Diseno: S (sin perfil acabado Cromo

/ Cromo & Color)

vertice de puertas practlcables Finish: S (frameless with Chrome

Swing door corner entry / Chrome & Colour finish)

Fotografia: En acabado en “S” Cromo & Naranja y panel Bronce - Photo: Finishes in “S” Chrome & Orange and Bronce safety glass panels

= NOTAS © REMARKS

« Accesorios de montaje en Cromo « Al key parts in Chrome finish I \/
+ Compensacién: 0 mm + Width adjustment: 0 mm E s g
« Altura max: 2.000 mm + Max height: 2.000 mm § h
» En vértices de lados desiguales se cobra 1/2 + For asymetrical corner units, the full unit prices - NP
mampara de cada medida apply per side less 50% = i g 4
+ Para instalacién de mamparas en platos especiales + For measuring non-standard shower areas, please L
o0 de obra consultar pagina 111 refer to page 111 t~§0 o / T Q&é\
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de « For special solutions, please consult prices and o:,ow‘/’ %Q
entrega delivery times % (_)QB'

INCLUIDO PUERTAS PRACTICABLES OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. 120 €
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10%



VERTICE BT © |

CORNER ENTRY Cromo/ Chorne ot
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
:‘r:;r:gl;:i;\a,;alsti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45

777777777777777777 REF.

500 - 600 500 - 600 1.280 ‘ 186 S06

601 - 800 601 - 800 1.393 : ie72 S08

801 - 1.000 801 - 1.000 1.507 X 1808 S10

| cODIGO N°  REF.  X/Y*

GLASS 1

69 A-P Transparente

GLASS 2
67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
| COD:V220S7 | 85 | APLineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde

*

-Indicar primero “x” (izq)

y luego “y” (dch)

-Always indicate left hand “x”

first, and then right hand “y
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KALE A V P S Diseno: A (con perfil acabado Cromo

/ Cromo & Color)
Vértice de puertas practicables con segmento Finish: A (framed with Chrome

Swing door corner entry with fixed panels / Chrome & Colour finish)

© REMARKS

© NOTAS

« Accesorios de montaje en Cromo « Al key parts in Chrome finish /;

+ Compensacion: 15 mm + Width adjustment: 15 mm g 4 !

« Altura max: 2.000 mm + Max height: 2.000 mm § h

* Ancho min. segmento 165 mm * Fixed panel min. width 165 mm - g

» En vértices de lados desiguales se cobra 1/2 + For asymetrical corner units, the full unit prices = A ¢
mampara de cada medida apply per side less 50% </> {/

» Para instalacién de mamparas en platos especiales + For measuring non-standard shower areas, please + 2, \\ / Q®®
o0 de obra consultar pagina 111 refer to page 111 ON‘“ ~%

» Para disefios especiales consultar precio y plazo de + For special solutions, please consult prices and 900 ./\QQ'

0)% .
entrega delivery times ' )

INCLUIDO PUERTAS PRACTICABLES OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. 120 €
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10%



VERTICE

CORNER ENTRY Cromo/ Chorne ot
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
:‘r:;r:gl;:i;\a,;alsti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) Y ACC. PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS 2 REF.
700 - 800 700 - 800 615 500 1.727 | 2,072 . sos
801 -1.000 801 - 1.000 755 600 1.856 ! 2.227 S10
1.001-1.200 | 1.001-1.200 895 700 1.984 X 2381 S12
| CODIGO N° | REF. X/Y']

COD: V640A7

GLASS 1
GLASS 2
67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 AP Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde

-Indicar primero “x” (izq)

y luego “y” (dch)

*

-Always indicate left hand “x

first, and then right hand “y
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KALE A V P S Diseno: S (sin perfil acabado Cromo
/ Cromo & Color)

Vértice de puertas practicables con segmento Finish: S (framed with Chrome

Swing door corner entry with fixed panels

/ Chrome & Colour finish)

Fotografia: En acabado en “S” Cromo & Negro y panel Fumé - Photo: Finishes in “S” Chro

= Con segmento fijo < 500 mm no se suministra barra « Does not include stabilizer if the fixed panel width A7 ” >
Py \/
+ Compensacién: 0 mm is <500 mm E 4 Y
+ Altura max: 2.000 mm + Width adjustment: 0 mm = h
[}

= Ancho min. segmento 165 mm + Max height: 2.000 mm = Ny
+ En vértices de lados desiguales se cobra 1/2 « Fixed panel min. width 165 mm = & A @'

mampara de cada medida « For asymetrical corner units, the full unit prices /\/>~
+ Para instalacién de mamparas en platos especiales apply per side less 50% 4 \\/

o de obra consultar pagina 111
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de
entrega

INCLUIDO

INCLUDED SWING DOOR

OTRAS MEDIDAS +10%
OTHER DIMENSIONS +10%

PUERTAS PRACTICABLES

© REMARKS

+ For measuring non-standard shower areas, please
refer to page 111

+ For special solutions, please consult prices and
delivery times

GLASS 8 mm.

00\
4 -
900

120 €



HUPPE'

VERTICE S e o G

CORNER ENTRY Cromo/ Chorne ot
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
:‘r:;r:gl;:i;\a,;alsti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45

X (mm) Y ACC.  PUERTA/DOOR GLASS 1 GLASS 2 REF.

700-800 = 700-800 | 615 500 1.727 | 2072 . so8

801 -1.000 801 - 1.000 755 600 1.856 : 2.227 S10

1.001-1.200 | 1.001-1.200 895 700 1.984 X 2384 S12

| CODIGO N° | REF. X/Y']

COD: V640S7

A-P Transparente

GLASS 1

GLASS 2

67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 AP Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
97 A-P Verde

* -Indicar primero “x” (izq)

y luego “y” (dch)

-Always indicate left hand “x”

first, and then right hand “y
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Fotografia en acabado “T” Cromo y panel Transparente - Photo: Finishes in “T” Chrome and Transparent safety glass panels

NOTAS

+ Compensacion: 15 mm
* Glass: Puerta: 6 mm /

Segmentos: 8 mm Fixed panels: 8 mm
* Para acabado en color consultar * For colour finish please consult
* Para disefios especiales consultar precio * For special solutions, please consult prices

y plazo de entrega and delivery times
+ Para instalacion de mamparas en platos + For measuring non-standard shower areas,

especiales o de obra consultar pagina 111 please refer to page 111

4’ ANTI-PLAQUE GLASS
O
s 90°
INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE VER NOTAS

INCLUDED SWING DOOR

REMARKS

» Width adjusment: 15 mm
+ Glass thickness: Door: 6 mm /

SEE REMARKS

h: 1.900 / 2.000 mm




CUARTOCIRCULAR
QUADRANT

Intervalos para montaje

Real adjustment dimensions PERFIL / PROFILE
Cromo / Chrome
CURVA / RADIUS GLASS1 REF.
500 265 675
550 785 - 800 785 - 800 oo | 725 1.476 800
500 365 675
550 885 - 900 885 - 900 308 | 795 1.525 900
500 465 675
550 985 - 1.000 985-1.000 .o oo weor | 1.000
| CODIGO N® | REF.  X/Y*
PLATO / SHOWER TRAY
800 Ne
322 A-P Transparente

Curva 500 / Fijacion izquierda
Radius 500 / Hinged left

Curva 550 / Fijacion izquierda
Radius 550 / Hinged left

Curva 500 / Fijacion derecha
Radius 500 / Hinged right

Curva 550 / Fijacion derecha
Radius 550 / Hinged right

| COD: KT1000

}7

| COD: KT1700

~— COD:KT1200 || COD: KT1500

| COD: KT1100

}7

~ COD: KT1300 || COD: KT1600

}7

——  COD: KT1800

Curva 500 / Fijacion izquierda
Radius 500 / Hinged left

Curva 550 / Fijacion izquierda
Radius 550 / Hinged left

PLATO / SHOWER TRAY

Curva 500 / Fijacion derecha
Radius 500 / Hinged right

Curva 550 / Fijacion derecha
Radius 550 / Hinged right

| COD: KT1010 |

~ COD:KT1210 | COD: KT1510 |

COD: KT1710 |

| COD:KT1110

Curva 500 / Fijacion izquierda
Radius 500 / Hinged left

Curva 550 / Fijacion izquierda
Radius 550 / Hinged left

PLATO / SHOWER TRAY

Curva 500 / Fijacion derecha
Radius 500 / Hinged right

Curva 550 / Fijacion derecha
Radius 550 / Hinged right

| COD:KT1020 ||

COD: KT1220 | COD:KT1520 |

COD: KT1720 |

| COD: KT1120 |

~— COD: KT1320 | COD: KT1620 | COD:KT1820

MEDIDAS ESPECIALES
MADE-TO-MEASURE

Intervalo para tarifa
Pricing interval only

CURVA / RADIUS
500
550

800 - 1.000

800 - 1.000

PERFIL / PROFILE

Cromo / Chrome

GLASS 1

1.768

| COD:KT1310 || COD:KI1610 ' COD:KT1810 | h:2.000

Curva 500 / Fijacién izquierda

Radius 500 / Hinged left

= ~

Curva 550 / Fijacion izquierda
Radius 550 / Hinged left

IS

Curva 500 / Fijacién derecha
Radius 500 / Hinged right

* -Indicar primero “x” (izq)
y luego “y” (dch)

-Always indicate left hand “x”
first, and then right hand “y”

777777777777777777 REF.
7777777777777777777 S50
S55
CODIGO N° | REF. X/Y*

Curva 550 / Fijacion derecha
Radius 550 / Hinged right

| COD:KT1009 || COD:KT1209 || COD:KT1509 | | cOD: KT1709 |
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Fotografia en acabado en “R” Cromo y panel Transparente - Photo: Finishes in “R” Chrome and Transparent safety glass panels

NOTAS

+ Compensacion: 0 mm
* Glass: Puerta: 6 mm / Segmentos: 8 mm

« Posibilidad de fabricacién en altura 2.000 mm c
« Para acabado en color consultar g
« Para instalacion de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111 Oo?
REMARKS

+ &8

* Width adjusment: 0 mm

* Glass thickness: Door: 6 mm / Fixed panels: 8 mm

* Available also in 2.000 mm height

* For colour finish please consult

+ For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

4’ ANTI-PLAQUE GLASS

e 90°

VER NOTAS 120 €

INCLUIDO PUERTA PRACTICABLE
SEE REMARKS

INCLUDED SWING DOOR



CUARTOCIRCULAR

QUADRANT
MEDIDAS ESPECIALES / MADE-TO-MEASURE

PERFIL / PROFILE
Cromo / Chrome
GLASS 1

Intervalo para tarifa
Pricing interval only

CURVA / RADIUS X (mm) Y

500
800-1.000  800-1.000 ©7® 1.768
550 725

REF.
S50
S55

| CODIGO

N° | REF.  X/Y*

L7
L |
Curva 500 / Fijacion izquierda Curva 550 / Fijacion izquierda Curva 500 / Fijacion derecha Curva 550 / Fijacion derecha
Radius 550 / Hinged left Radius 500 / Hinged right Radius 550 / Hinged right

Radius 500 / Hinged left
COD: KR1009 | COD: KR1209 | COD: KR1509 COD: KR1709

NQ
322 A-P Transparente

* -Indicar primero “x” (izq)
y luego “y” (dch)

-Always indicate left hand “x”
first, and then right hand “y”
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Fotografia en acabado “T” Cromo y panel Transparente - Photo: Finishes in “T” Chrome and Transparent safety glass panels

NOTAS

+ Compensacion: 15 mm
* Glass: Puerta: 6 mm / Segmentos: 8 mm

« Para acabado en color consultar

« Para instalacion de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111

REMARKS

* Width adjusment: 15 mm

* Glass thickness: Door: 6 mm / Fixed panels: 8 mm
* For colour finish please consult

+ For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

4’ ANTI-PLAQUE GLASS

" gge

INCLUIDO PUERTAS PRACTICABLES VER NOTAS
INCLUDED SWING DOOR SEE REMARKS

120 €




CUARTOCIRCULAR
QUADRANT

Intervalos para montaje
Real adjustment dimensions

PERFIL / PROFILE

Cromo / Chrome

Curva / Radius 500

Curva / Radius 550

COD: KT2000

COD: KT2400 '7
COD: KT2600 '7

COD: KT2200

Curva / Radius 500

PLATO / SHOWER TRAY

Curva / Radius 550

COD: KT2010

COD: KT2410 '7

COD: KT2210

Curva / Radius 500

PLATO / SHOWER TRAY
1.000

COD: KT2610 '7

Curva / Radius 550

COD: KT2420 | h:1.900 |

COD: KT2020

COD: KT2220

MEDIDAS ESPECIALES
MADE-TO-MEASURE

Intervalos para tarifa
Pricing intervals only

CURVA / RADIUS

550

800 - 1.200

800 - 1.200

COD: KT2620 '7

PERFIL / PROFILE

GLASS 1

Cromo / Chrome

Curva / Radius 500

COD: KT2009

~ i

Curva / }iad\us 550
COD: KT2409

CURVA / RADIUS GLASS1 REF.
500 265 = 675
50 785 - 800 785 - 800 e | 705 1.476 800
500 35 | 675 |
50 885 - 900 885 - 900 a0 | 798 1.525 900
500 465 | 675 |
50 985 - 1.000 985 - 1.000 420 | 798 Leor 1.000
PLATO / SHOWER TRAY CODIGO N REF. X7y
800
,/f\\\
j\/? NQ

322 A-P Transparente

* -Indicar primero “x” (izq)
y luego “y” (dch)
-Always indicate left hand “x”
first, and then right hand “y”

REF.
S50
S55

CcODIGO

Ne REF.  X/Y*

7



i

T

Fotografia en acabado “R” Cromo y panel Transparente - Photo: Finishes in “R” Chrome and Transparent safety glass panels

NOTAS

+ Compensacion: 0 mm

* Glass: Puerta: 6 mm / Segmentos: 8 mm

» Posibilidad de fabricacién en altura 2.000 mm

+ Para acabado en color consultar

« Para instalacion de mamparas en platos especiales o de obra consultar pagina 111

REMARKS

* Width adjustment: 0 mm

* Glass thickness: Door: 6 mm / Fixed panels: 8 mm

* Available also in 2.000 mm height

* For colour finishes please consult

+ For measuring non-standard shower areas, please refer to page 111

4’ ANTI-PLAQUE GLASS
" gge

INCLUIDO PUERTAS PRACTICABLES VER NOTAS
INCLUDED SWING DOOR SEE REMARKS

120 €

h: 1.900 mm




CUARTOCIRCULAR

QUADRANT

Intervalos para tarifa
Pricing intervals only

PERFIL / PROFILE
Cromo / Chrome

CURVA / RADIUS X (mm) Y GLAass1 REF.
S50

500 800-1.200  800-1.200 270 1768
550 2 | 55

Curva / Radius 500

COD: KR2009

Curva / Radius 550
COD: KR2209

cODIGO

N | REF.  X/Y*

NQ
322 A-P Transparente

* -Indicar primero “x” (izq)
y luego “y” (dch)

-Always indicate left hand “x”
first, and then right hand “y”

79






MANUFAKTUR




v I STA B C 2 Disefios: A (con perfil acabado Cromo)
B (con perfil acabado Cromo &

Color)
Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 corredera) Finishes: A (framed with Chrome finish)
L. o B (framed with Chrome &
Overbath 2 panel sliding door (1 fixed + 1 sliding) Colour finish)

y panel Transparente - Photo: Finishes in “B” Chrome & White and Transparent safety glass panels

W NOTAS

= Compensacion: Entre paredes: 15 mm + 15 mm /
Para lateral: 15 mm + 0 mm / Lateral: 15 mm
« Altura max.: 1.600 mm
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega

»

h: 1.500 mm

© REMARKS

« Width adjusment: In recess: 15 mm + 15 mm /

For side panel: 15 mm + 0 mm / Side panel: 15 mm
+ Max. height: 1.600 mm
= For special solutions, please consult prices and delivery times

b

INCLUIDO PUERTA CORREDERA GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA BC2=90¢€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM BC2+BLC=110€




FRONTAL .
SLIDING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
:‘rziirleﬁlst;iiti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X ACC. MIN GLASS 1 GLASS 2 REF.
1.000 1.200 400 1.078 1.293 S12
1.201 1.400 500 1.168 1.401 S14
1.401 1.600 600 1.258 1.510 S16
1.601 1.800 700 1.348 1.618 S18
1.801 2.000 800 1.439 1.727 S20
2.001 2.200 900 1.529 1.835 S22
| copico N° | REF. X
Entre paredes/Fijo izquierda Lateral izquierda/Fijo izquierda Lateral derecha/Fijo izquierda
In recess/Fixed panel left Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left
cromo o e
Gomoclr 69
. P GLASS 2

67 A-P Bronce
68 A-P Fumé

85 A-P Lineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla

~

Entre paredes/Fijo derecha Lateral derecha/Fijo derecha Lateral izquierda/Fijo derecha
In recess/Fixed panel right Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right o1 AP Bandas
Cromo | COD: B121 7A COD: B123 7A COD: B125 7A 93 | AP Marina
Cromo&Color | COD: B121 7B COD: B123 7B COD: B125 7B 97 | AP Verde

VISTA BLC
LATERAL
SIDE PANEL

Intervalos para tarifa / Pricing intervals only

PERFIL / PROFILE

Cromo / Chrome

GLASS 1 GLASS 2 REF.
100 800 470 564 S08
801 1.000 522 627 S10

| copico N° | REF. X

Lateral izquierda/Fijo izquierda Lateral derecha/Fijo izquierda Lateral derecha/Fijo derecha Lateral izda./Fijo derecha

Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right
COD: B104 7A COD: B106 7A COD: B103 7A COD: B105 7A

Lateral izquierda sobre murete/Fijo izquierda Lateral derecha sobre murete/Fijo izquierda Lateral derecha sobre murete/Fijo derecha Lateral izquierda sobre murete/Fijo derecha

Short side panel left/Fixed panel left Short side panel right/Fixed panel left Short side panel right/Fixed panel right Short side panel left/Fixed panel right
COD: B184 7A COD: B186 7A COD: B183 7A COD: B185 7A
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S (sin perfil acabado Cromo)

VISTA BC2
T (sin perfil acabado Cromo &

Color)
Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 Corredera) Finishes: S (frameless with Chrome finish)
L o T (frameless with Chrome &
Overbath 2 panel sliding door (1 fixed + 1 sliding) Colour finish)

Fotografl'a:. En acabado “S” Cromo y pane

W NOTAS

= Compensacién: 0 mm
= Altura max.: 1.600 mm
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega

h: 1.500 mm

¥ REMARKS

« Width adjusment: 0 mm

+ Max. height: 1.600 mm
= For special solutions, please consult prices and delivery times '

L

INCLUIDO PUERTA CORREDERA GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA BC2=90¢€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM BC2+BLC=110€




FRONTAL -
SLIDING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
:‘rziirleﬁlst;iiti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
2 : . REF.
1.000 1.200 400 1.078 1.293 S12
1.201 1.400 500 1.168 1.401 S14
1.401 1.600 600 1.258 1.510 S16
1.601 1.800 700 1.348 1.618 S18
1.801 2.000 800 1.439 1.727 S20
2.001 2.200 900 1.529 1.835 S22
| copico N° | REF. X
Entre paredes/Fijo izquierda Lateral izquierda/Fijo izquierda Lateral derecha/Fijo izquierda
In recess/Fixed panel left Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left
cromo Lo [
Cromodtoi 60

GLASS 2

67 A-P Bronce
68 A-P Fumé

85 A-P Lineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla

Entre paredes/Fijo derecha Lateral derecha/Fijo derecha Lateral izquierda/Fijo derecha
In recess/Fixed panel right Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right o1 AP Bandas
Como | COD: B121 7S COD: B123 7S COD: B125 7S 93 | AP Marina
Cromo&Color | COD: B121 7T COD: B123 7T COD: B125 7T 97 | AP Verde

VISTA BLC
LATERAL
SIDE PANEL

PERFIL / PROFILE

GLASS 1 GLASS 2 REF.

100 800 470 564 S08

801 1.000 522 627 S10
| copico N° | REF. X

Lateral derecha/Fijo izquierda Lateral derecha/Fijo derecha Lateral izda./Fijo derecha

Side panel left/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel left Side panel right/Fixed panel right Side panel left/Fixed panel right
COD: B104 7S COD: B106 7S COD: B103 7S COD: B105 7S

Lateral izquierda sobre murete/Fijo izquierda Lateral derecha sobre murete/Fijo izquierda Lateral derecha sobre murete/Fijo derecha Lateral izquierda sobre murete/Fijo derecha

Short side panel left/Fixed panel left Short side panel right/Fixed panel left Short side panel right/Fixed panel right Short side panel left/Fixed panel right
COD: B184 7S COD: B186 7S COD: B183 7S COD: B185 7S
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VISTA BC4 Diseios: A (con prtl acabado Gromo)
B (con perfil acabado Cromo &

Color)
Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) Finishes: A (framed with Chrome finish)
L. o B (framed with Chrome &
Overbath 4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) Colour finish)

= NOTAS

» Compensacion: Entre paredes: 15 mm +15 mm /
Para lateral: 15 mm + 0 mm /

»-

Lateral: 15 mm
= Altura max.: 1.600 mm

h: 1.500 mm

= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega

@ REMARKS

= Width adjusment: In recess: 15 mm + 15 mm /
For side panel: 15 mm + 0 mm /

1

Side panel: 15 mm
+ Max. height: 1.600 mm
= For special solutions, please consult prices and delivery times

INCLUIDO PUERTAS CORREDERAS GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA BC4=110€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM BC4+BLC=120€




FRONTAL -
SLIDING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
:‘rziirleﬁlst;iiti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X ACC. MIN GLASS 1 GLASS 2 REF.
1.200 1.400 500 1.285 1.542 S14
1.401 1.600 600 1.384 1.661 S16
1.601 1.800 700 1.483 1.780 S18
1.801 2.000 800 1.583 1.899 S20
2.001 2.200 900 1.682 2.018 S22
2.201 2.400 1.000 1.781 2.138 S24
CODIGO N° | REF. X
Ne GLASS 1
69
Entre paredes Lateral izquierda Lateral derecha S
In recess Side panel left Side panel right 67 A-P Bronce
cromo 68 | AP Fume
Cromoglr 85 APLineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
VISTA BLC 97 A-P Verde
LATERAL
Intervalos para tarifa
Pricing intervals only PERFIL / PROFILE
GLASS 1 GLASS 2 REF.
100 800 470 564 S08
801 1.000 522 627 S10
CcODIGO N° | REF. X

Fijacion izquierda
Side panel left

COD: B1047A

Fijacién izquierda sobre murete
Short side panel left

COD: B1847A

Fijacion derecha
Side panel right

COD: B1037A

Fijacion derecha sobre murete
Short side panel right

COD: B1837A
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VISTA BC4 Disefios: S s perfl acabado Cromo)
T (sin perfil acabado Cromo &

Color)
Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) Finishes: S (frameless with Chrome finish)
L o T (frameless with Chrome &
Overbath 4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) Colour finish)

Fotografia: En acabado en “S” Cromo y panel Verde - Photo: Finishes in “S” Chrome and Verde safety glass panels

W NOTAS

= Compensacién: 0 mm
= Altura max.: 1.600 mm
= Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega

»-
=

7
/
N\

. -
&

© REMARKS

= Width adjusment: 0 mm
+ Max. height: 1.600 mm

= For special solutions, please consult prices and delivery times . +

L

INCLUIDO PUERTAS CORREDERAS GLASS 8 mm. OTRAS MEDIDAS +10% SISTEMA DE FACIL LIMPIEZA BC4=110€
INCLUDED SLIDING DOOR OTHER DIMENSIONS +10% EASY CLEANING SYSTEM BC4+BLC=120€




[ N
FRONTAL
SLIDING DOOR Cromo / Chrome 91
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
:‘r:;rleﬁlst;iitz:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
A . . REF.
1.200 1.400 500 1.285 1.542 S14
1.401 1.600 600 1.384 1.661 S16
1.601 1.800 700 1.483 1.780 S18
1.801 2.000 800 1.583 1.899 S20
2.001 2.200 900 1.682 2.018 S22
2.201 2.400 1.000 1.781 2.138 S24
CODIGO N° | REF. X
Ne GLASS 1

69 AP Transparente

Entre paredes Lateral izquierda Lateral derecha GLASS 2
In recess Side panel left Side panel right 67 A-P Bronce
Gomo 68 APFums
Cromo&Color 85 | AP Lineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
93 A-P Marina
VISTA BLC 97 A-P Verde
LATERAL
SIDE PANEL
Intervalos para tarifa
Pricing intervals only PER PRO
Cromo / Chrome 91
i 4 REF.
100 800 470 564 S08
801 1.000 522 627 S10
CcODIGO N° | REF. X

Fijacion izquierda Fijacion derecha

Side panel left Side panel right
COD: B1047S COD: B1037S

Fijacién izquierda sobre murete Fijacion derecha sobre murete
Short side panel left Short side panel right

COD: B1847S COD: B1837S
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STUDIO PARIS HPS Disesos: T (con petl

R (sin perfil)

1 hoja practicable con segmento Finishes: T (partially framed)

Overbath screen with fixed panel R (frameless)

grafia: En acabado “R” Cromo y panel Transparente - Photo: Finishes in “R” Chrome and Transparent safety glass panels

W NOTAS

= Altura max.: 2.200 mm. En disefio con perfil a pared (T) sélo es posible la altura estandar
= Apertura 180°
= Ancho min./max. segmento: 200 - 600 mm

>

* Acabado 399: Para altura del motivo > 600 mm, consultar precio y plazo de entrega

h: 1.500 mm
=

© REMARKS

% &
N %
0
= Max. height: 2.200 mm. On finishes T (partially framed) with wall profile only available on standard height ‘%‘ 7
0N
= 180° opening

+ Min./max. width of fixed panel: 200 - 600 mm
= Special glass patterns 399: if height > 600 mm please consult prices and delivery lead times

INCLUIDO HOJA PRACTICABLE OTRAS MEDIDAS +10% GLASS 8 mm. 80€
INCLUDED SWING DOOR OTHER DIMENSIONS +10%



PPE’

Hu
FRONTAL BANO
C Ch
OVERBATH SCREEN romo / Chrome co1
. Cromo & Oro / Chrome & Gold co2
In'fe_rvalf’s para tarifa Cromo & Look Inox / Chrome & Inox co4
Pricing intervals only
Cromo & Mate / Chrome & Matt Cco5
Cromo & Negro / Chrome & Black c23
Cromo & Blanco / Chrome & White C55
L Xmm alassi atass2 [N REF.
600 - 800 944 ‘ 020 S08
801 - 1.000 996 ! 1062 S10
1.001 - 1.200 1.078 } 1.144 S12
| CODIGO N° | REF. X

Fijacion izquierda
Fitted left
COD: PTO429

Con perfil a pared
Partially framed

Fijacion izquierda
Fitted left

COD: PRO429

Sin perfil a pared
Frameless

yd

Fijacion derecha
Fitted right

COD: PT0439

Fijacion derecha
Fitted right

COD: PR0O439

B ciisst

322 A-P Transparente
312 A-P Karo
316 A-P Sand Plus

B ciass2 |

399 A-P Personalizado
378 A-P Bronce

358 A-P Verde

368 A-P Fumé
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KALEA HP / HPR Disesos: S sn petl)

Finish: S (frameless)

1 hoja practicable
Overbath splash screen

Fotografia: En acabado “S” Cromo & Gris y panel Vqrd'é'-
o

HP HPR

- Compensacion: 0 mm ‘ /\
+ Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega ¥ N

“l REMARKS o -

« Width adjustment: 0 mm '

= For special solutions, please consult prices and delivery times e +4 )

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

J

>

h: 1.500 mm
=

h: 1.500 mm
= >

INCLUIDO HOJA PRACTICABLE GLASS 8 mm. 65 €
INCLUDED SWING DOOR

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000



HUPPE'

FRONTAL BANO .
OVERBATH SCREEN Cromo/ Chrome ot
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
Medida§ para mo",taje . Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Real adjustment dimensions
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
REF.
790 594 713 080
| CODIGO N° | REF

Fijacion izquierda Fijacion derecha GLASS 1
Hinged left Hinged right 69 A-P Transparente
Canto ecto COD: HL13S7 COD: HL14S7
Edge look : : GLASS 2
67 A-P Bronce
68 A-P Fumé
85 A-P Lineas
87 A-P Intima
90 A-P Niebla
91 A-P Bandas
Fijacion izquierda Fijacidn derecha 93 A-P Marina
Hinged left Hinged right
Canto curvo 97 A-P Verde
COD: HR13S7 COD: HR14S7
Round edge
MEDIDAS ESPECIALES PERFIL / PROFILE
MADE-TO-MEASURE Cromo/ Chiome o
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
Intervalos para tarifa
Pricing intervals only Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
777777777777777777 REF.
500 - 850 1.100 - 1.700 654 I S08
| CODIGO N° | REF X

Fijacion izquierda
Hinged left

COD: HL13S7

Canto recto

Edge look
Fijacion izquierda
Hinged left
Cant
4o cumo COD: HR13S7
Round edge

Fijacion derecha
Hinged right

COD: HL14S7

Fijacion derecha
Hinged right

COD: HR1487
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m\

Fotografia: En acabado “S” Cromo & Blanco y panel Marina - Photo: Finishes in “S” Chrome & White and Marina safety glass panels

NOTAS

* Design S: Con segmento < 500 mm no se suministra barra
+ Compensacion: Disefio “A” 15 mm. Disefio “S” 0 mm

* En fabricaciones especiales indicar siempre medidas de segmento, g E
hoja y altura de la mampara = =
+ Para disefios especiales consultar precio y plazo de entrega ] o
= =

* Design S: Does not include stabilizer if the fixed panel is < 500 mm {“%’0

+ Width adjustment: Design “A” 15 mm. Design “S” 0 mm

* Max height: 2.000 mm

* For m-t-m, please indicate screen’s width and height

* For special solutions, please consult prices and delivery times

DN\

N\ "/ll
4'ANTI-PLAQUE GLASS %
INCLUIDO HOJA PRACTICABLE GLASS 8 mm. 80€

INCLUDED SWING DOOR



FRONTAL BANO .
OVERBATH SCREEN Cromo/ Chiome o1
Cromo & Blanco / Chrome & White 40
lF:'i[zir:ZI;iepr?/:stz:E Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
X (mm) C GLASS 1 GLASS 2 REF.
980 200 714 | 857 100
1.130 350 797 ! 956 115
1.200 600 837 X 1.004 120
Canto recto Canto curvo | CcODIGO Ne REF.
Edge look } Round edge

N
~L
: ' GLASS 1
Fijacion izquierda Fijacion derecha : Fijacion izquierda Fijacion derecha _
Fitted left Fitted right 3 Fitted left Fitted right 69 | AP Transparente

e e COD: HL23A7 || COD:HL24A7 || COD:HR23A7 || COD:HR24A7 | GLASS 2
67 A-P Bronce
68 | AP Fumé
85 A-P Lineas
87 AP intima
90 | AP Niebla

K i
1\& o ; Ji\l/ 91 | AP Bandas
- ' 7 .
| 93 A-P Marina
Fijacion izquierda Fijacion derecha ; Fijacion izquierda Fijacion derecha
Fitted left Fitted right ! Fitted left Fitted right 97 A-P Verde

Sin perfil a pared

Frameless COD: HL23S7 | COD: HL24S7 }é—{ COD: HR23S7 | COD: HR24S7 |

MEDIDAS ESPECIALES

MADE-TO-MEASURE Cromo / Shome o1
) Cromo & Blanco / Chrome & White 40
I;;iir:glﬂst;iﬁsti:s Cromo & Crema / Chrome & Cream 41
Cromo & Gris / Chrome & Grey 42
Cromo & Naranja / Chrome & Orange 43
Cromo & Negro / Chrome & Black 44
Cromo & Pistacho / Chrome & Pistachio 45
REF.
950 - 1.400 1.100 - 1.700 904 1085 S14
| CODIGO N° REF X
Canto recto Canto curvo
Edge look Round edge

~ NS | NS
\\I/1 : ~
Fijacion izquierda Fijacion derecha Fijacion izquierda Fijacion derecha
) Fitted left Fitted right . Fitted left Fitted right
e e COD: HL23A7 || COD: HL24A7 H—{ COD: HR23A7 | | COD:HR24A7 |

\\/

s L
Fijacion izquierda Fijacion derecha ‘ Fijacion izquierda Fijacion derecha
Fitted left Fitted right Fitted left Fitted right

e e | COD:HL23S7 || COD: HL24S7 %% COD: HR23S7 | | COD:HR24S7 |
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EASYSTEP

Platos de ducha (con superficie de gel-coat)
Shower trays (cultured marble with gel-coat surface)

W NOTAS ﬁ

= Altura exterior: 30 mm

+ Didmetro desagiie: 90 mm
» Posibilidad de instalacién en cualquier situacion:
- Al mismo nivel del suelo

- Sobre el suelo

¥ REMARKS P

* Height: 30 mm
+ Diameter of waste: 90 mm

= Can be installed in any situation:
- Floor-flush

- On top of tiled floor

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo



PLATO -
X (variable) (mm) Y (fijo / fixed) BLANCO / WHITE CODIGO
800 - 1.100 X 800 / 900 / 1.000 566 215099
1.101 - 1.500 X 800 / 900 / 1.000 716 215199
1.500 - 1.700 X 700 860 215299 055
800 -1.700 X 800 860 215299
900 - 1.800 X 900 860 215299
1.000 - 1.800 X 1.000 860 215299
CODIGO 000 X/Y*
/Sl * -Indicar primero “x” (izq)
y luego “y” (dch)
90
-Always indicate left hand “x”
y first, and then right hand “y”
X
ALTURA / HEIGHT CcODIGO
Tapa Cromada y desaglie 53 mm 54 215483
Waste outlet kit and cover cap in chrome 90 mm 54 215481
CcODIGO 000 000

101




TOPPLUS

Producto especial de limpieza
Special cleaning liquid

i L

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

PRODUCTO APLICAR EN: DESCRIPCION CONTENIDO PRECIO CODIGO

PRODUCT APPLY ON: DESCRIPTION CONTAIN PRICE CODE

Limpiador especialmente adaptado para
Limpiador protector TOP PLUS Cristales y perfiles cromados superficies cromadas y cristales

Cleaning liquid TOP PLUS Glass and chrome profiles Specially adapted for cleaning glass and
chrome-plated surfaces

500 ml. 15 700415.000

*Pedido minimo: 6 unidades.
*Minimum order quantity: 6 units.

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

LIMPIADORCLEANER

Limpiador de cristales
Glass wiper

PRODUCTO PRECIO CODIGO COLOR
PRODUCT PRICE CODE COLOUR
Limpiador de cristales Cromo
14 608510
Glass wiper Chrome
CODIGO 608510 000 |

©000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000



BUTLER2000

Conjunto de estantes
Tidy unit

PRODUCTO ALTO ANCHO PRECIO COLOR
PRODUCT HEIGHT WIDTH PRICE COLOUR

Butler con limpiador de cristales incluido

169 492001
Butler whith glass wiper included

*S6lo en mamparas sin perfileria superior.
*Only for enclosures without upper frame. cODIGO 492001 091

TUBOS PERFIL / PROFILE

TUBES Blanco / White 08

Silver Mate / Matt 87

Silver Brillante 92
DESCRIPCION / DESCRIPTION M%’?IQ“(\H/H%ZE 15m. | 1,9m  15m | 1,9m REF.
15 x 15 045
20 x 20 046

p ) 30 35 35 40
Angulo / Angle profile 30 x 30 054
40 x 20 052
40 x 40 047
50 x 25 049
35 40 40 50
50 x 50 053
60 x 60 048
30x20 061
30 x 30 30 35 35 40 059
Tubo / Rectangular profile 40 x 20 055
40 x 40 056
60 x 20 B85 40 40 50 062
60 x 40 057
60 x 60 058
15 x 15 162
20 x 20 064
Perfil “U" / “U” shape profile 30x 15 30 = 35 40 066
y | | 40 x 20 065
50 x 25 063
X 60 x 20 35 40 40 50 067
60 x 40 068
*Medidas especiales + 20%.

*Made-to-measure + 20%. CODIGO RO10 00 REF

........................................................................................................................... 103




INFORMACION TECNICA

TECHNICAL INFORMATION
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RESUMEN GAMA

SUMMARY RANGE

NOMBRE ‘09 Import

DESCRIPCION:

DESCRIPTION:

H. Standard (mm)

Medidas Standard / Sizes

Medidas Especiales / M-T-M

N Hojas / N® of panels

Compensacion (mm). Entre paredes
Width adjustment (mm). In recess

Compensacion (mm). Para lateral
Width adjustment (mm). For side panel

Compensacion (mm). Lateral
Width adjustment (mm). Side panel

Apertura / Opening

)

g

6]

Q
DUPLO W Solucién Walk-in Two-panel walk-in enclosure 2.000 Si 2 15 - 8 Walk-in
STUDIO CHOICE e | Lateral separador Stand-alone panel 2.000 Si 11/2/3 10 - 8 Walk-in
STUDIO W Lateral separador con fijacion a suelo Stand-alone panel with base support 2.000 Si 1 10 - 8 Walk-in
STUDIO W e | Lateral separador con fijacién a techo Stand-alone panel with ceiling support 2.000 Si 1 10 - 8 Walk-in
KALEA W Lateral separador Stand-alone panel 1.900 Si 1 15 - 8 Walk-in
STUDIO DB (T/R) ® | 2 puertas batientes Two-way door 2.000 Si 2 10 + 10 10 10 8 Batiente
STUDIO DP (T/R) e | Puerta practicable Swing door 2.000 Si 1 10 + 10 10 10 8 Practicable
STUDIO DPS (T/R) ®  Puerta practicable con segmento Swing door with fixed panel 2.000 Si 2 10 + 10 10 10 8 Practicable
STUDIO DPF (T/R) ® | Puerta practicable con fijo en linea Swing door with side panel in-line 2.000 Si 2 10+ 10 10 10 8 Practicable
STUDIO DPSF (T/R) ®  Puerta practicable con segmento y fijo en linea Swing door with fixed panel and side panel in-line 2.000 Si 3 10+ 10 10 10 8 Practicable
VISTA DC2 (A/B) Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 corredera) 2 panel sliding door (1 fixed + 1 sliding) 1.900 Si 2 15+ 15 15 15 8 Corredera
VISTA DC2 (S/T) Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 corredera) 2 panel sliding door (1 fixed + 1 sliding) 1.900 Si 2 - - 8 Corredera
VISTA DC4 (A/B) Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) 4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) 1.900 Si 4 | 15+15 15 15 8 Corredera
VISTA DC4 (S/T) Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) 4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) 1.900 Si 4 - 8 Corredera
KALEA DP (A/S) Puerta practicable Swing door 1.900 Si 1 15 15 15 8 Practicable
KALEA DPF (A) Puerta practicable con fijo en linea Swing door with side panel in-line 1.900 Si 2 15 15 15 8 Practicable
KALEA DPF (S) Puerta practicable con fijo en linea Swing door with side panel in-line 1.900 Si 2 - - 8 Practicable
KALEA DPS (A) Puerta practicable con segmento Swing door with fixed panel 1.900 Si 2 15 15 15 8 Practicable
KALEA DPS (S) Puerta practicable con segmento Swing door with fixed panel 1.900 Si 2 10 - 8 Practicable
KALEA DPSF (A) Puerta practicable con segmento y fijo en linea Swing door with fixed panel and side panel in-line 1.900 Si 3 15+ 15 15 15 8 Practicable
KALEA DPSF (S) Puerta practicable con segmento y fijo en linea Swing door with fixed panel and side panel in-line 1.900 Si 3 - - 8 Practicable
VISTA VC4 (A/B) Vértice de puertas correderas de 4 hojas 2 panel corner entry (sliding) 1.900 Si 4 15 - 8 Corredera
VISTA VC4 (S/T) Vértice de puertas correderas de 4 hojas 2 panel corner entry (sliding) 1.900 Si 4 - - 8 Corredera
KALEA VP (S) Vértice de puertas practicables Swing door corner entry 1.900 Si 2 - - 8 Practicable
KALEA VPS (A) Vértice de puertas practicables con segmento Swing door corner entry with fixed panels 1.900 Si 4 15 - 8 Practicable
KALEA VPS (S) Vértice de puertas practicables con segmento Swing door corner entry with fixed panels 1.900 Si 4 - 8 Practicable
KALEA RPS (T) ® | Cuartocircular de puerta practicable con segmento Quadrant swing door with fixed panels 1.900 / 2.000  Si Si 3 15 - 6/ 8 | Practicable
KALEA RPS (R) e  Cuartocircular de puerta practicable con segmento Quadrant swing door with fixed panels 1.900 Si 3 - - 6/ 8 | Practicable
KALEA RPS2 (T) e  Cuartocircular de puertas practicables con segmento ' Quadrant swing door with fixed panels 1.900 / 2.000  Si Si 4 15 - 6/ 8 | Practicable
KALEA RPS2 (R) o  Cuartocircular de puertas practicables con segmento ' Quadrant swing door with fixed panels 1.900 Si 4 - - 6/ 8 | Practicable
VISTA BC2 (A/B) Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 corredera) Overbath 2 panel sliding door (1 fixed + 1 sliding) 1.500 Si 2 15+15 | 15+0 | 15 8 Corredera
VISTA BC2 (S/T) Frontal de 2 hojas (1 fija + 1 corredera) Overbath 2 panel sliding door (1 fixed + 1 sliding) 1.500 Si 2 - - 8 Corredera
VISTA BC4 (A/B) Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) Ovarbath 4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) 1.500 Si 4 15+15 | 15+0 | 15 8 Corredera
VISTA BC4 (S/T) Frontal de 4 hojas (2 fijas + 2 correderas) Overbath 4 panel sliding door (2 fixed + 2 sliding) 1.500 Si 4 - 8 Corredera
STUDIO HPS (T/R) ® | 1 hoja practicable con segmento Overbath screen with fixed panel 1.500 Si 2 - - 8 Practicable
KALEA HP (S) 1 hoja practicable - canto recto Overbath splash screen - edge look 1.500 Si Si 1 - - 8 Practicable
KALEA HPR (S) 1 hoja practicable - canto curvo Overbath splash screen - round edge 1.500 Si Si 1 - - 8 Practicable
KALEA HPS (A/S) 1 hoja practicable con segmento - canto recto Overbath splash screen with fixed panel - edge look 1.500 Si Si 2 15 - 8 Practicable
KALEA HPSR (A/S) 1 hoja practicable con segmento - canto curvo Ovarbath splash screen with fixed panel - round edge 1.500 Si Si 2 15 - 8 Practicable
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SERVICIO TECNICO OFICIAL
INSTALLATION SERVICES

CONDICIONES SERVICIO TECNICO OFICIAL

El pago de los servicios podra ser abonado por el cliente final
o por el distribuidor, a eleccion de este ultimo, pero siempre
quedara como responsable final del pago el distribuidor.

En el caso de la no instalacién por parte del servicio técnico
oficial (SAT) o la no conformidad del presupuesto, siempre
y cuando se haya solicitado por parte del distribuidor una
toma de medidas anterior al presupuesto, se cobrara 22€
en concepto de servicios prestados siendo el distribuidor el
responsable del pago.

DESPLAZAMIENTO TARIFA DE REPARACIONES SAT FUERA DE GARANTIA

CONSULTE EL CONCEPTO PRECIO
PRECIO DEL Mano de obra (minimo 1 hora) .................... 31 €/hora
DESPLAZAMIENTO — . )
902 326 252 Salida (incluidos Los primeros 25 km) ............ 21 €
Km (a partir de los 25 km) .......................... 0,50 €/km

AREA METROPOLITANA: INDICADO TARIFA

AREA NO METROPOLITANA: CONSULTAR A partir de la primera hora, se facturara por cuarto de hora
Precios netos sin IVA.

GARANTIA DEL PRODUCTO

Ver condiciones generales.

Para que la garantia sea valida se tendra que presentar la
garantia de producto o factura de compra del particular. La
garantia de una reparacién o de un repuesto sera de 3 meses
a partir de la fecha del albaran realizado por el Servicio
Técnico Oficial.

Excepcion de garantia total: En el caso de montajes
realizados por instaladores externos a Hlppe Spain la
garantia no cubrird los problemas ocasionados por una mala
instalacion ni la mano de obra de cambio de piezas. Hippe
Spain mandara directamente las piezas sin cargo.




ATENCION AL CLIENTE
CUSTOMER SERVICE

ATENCION AL CLIENTE - SERVICIO TECNICO CUSTOMER SERVICE
HUppe Spain pone a su disposicién un servicio de Atencion al Support services are readily available from our Customer
Cliente para informarle y asesorarle sin ningtin compromiso. Service Department. Our qualified sales staff will be pleased to
Nuestro personal le atendera para solventar sus dudas o help you wherever possible when comes to questions of design,
cualquier otra cuestion, ofreciéndole con toda seguridad una technical advice, maintenance, or project enquiries. Always
respuesta clara totalmente adecuada a sus necesidades. trying to find the right solution which is in line with your very
needs.

COMERCIAL Y SERVICIO TECNICO INTERNATIONAL SALES

Teléfono/Phone: +34 902 326 252 / +34 938 476 100 Teléfono/Phone: +34 938 476 144 / +34 938 476 145
Fax: +34 938 476 102 Fax: +34 938 476 102
E-mail: E-mail:export@huppe.es

pedidos@huppe.es
presupuestos@huppe.es
incidencias@huppe.es
servicio-tecnico@huppe.es

PROYECTOS Y OBRAS NUESTRO AGRADECIMIENTO A:

Teléfono/Phone: +34 938 476 147

Fax: +34 938 476 102 ansgrone

E-mail: proyectos@huppe.es AXOR | PHAROD
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TOMA DE MEDIDAS
HOW TO MEASURE

FRONTAL ENTRE PAREDES PARA LATERAL / VERTICE
IN RECESS SIDE PANEL / CORNER ENTRY

1 - MEDIDAS REALES DEL HUECO / LUZ INDICAR TIPO DE PLATO INDICAR MONTAJE
2 - NO DESCONTAR NUNCA NADA Ceramico estandar Dentro del plato
Plato de obra a nivel del suelo Aras del plato
MEDIDAS NECESARIAS QUE PROPORCIONAR Plato de obra elevado Exterior al plato

Plato de obra hundido

DESNIVEL
PARED :
IZQUIERDA ESNIVEL

DESNIVEL

IZQUIERDA

(Siempre desde la
parte superior del plato)

DESNIVEL DESNIVEL
BASE BASE
IZQUIERDA ¥ IZQUIERDA DESNIVEL

BASE
DERECHA

-

e |
DESNIVEL

o)
| Ps“c\t\-\h

BASE
DERECHA DERE
CUARTOCIRCULAR CON MURETE
QUADRANT SHORT SIDE PANEL
INDICAR RADIO DEL PLATO ATENCION!
75x75 - Radio 375 Existen platos con curvas y medidas
80x80 - Radio 500 y 550 diferentes de las estandares
90x90 - Radio 500 y 550 VERIFICAR SIEMPRE EL RADIO!!

HAY QUE PRECISAR LAS MEDIDAS DEL MURETE Y
POSICION DE MONTAJE

DESNIVEL
PARED
IZQUIERDA

DESNIVEL parte superior del plato
BASE

IZQUIERDA

DESNIVEL

PUNTO DE )
INICIO PARA Ry,

TOMA DE &
MEDIDAS pER

Todas las medidas estan expresadas en mm. / All dimensions in mm.
Es necesario indicar las medidas reales del hueco, nunca descontar nada. / You must enter the real measurements of the hole, never discount anything.



Detalle instalacion
Installation advice

INSTALACION 1
INSTA

t,a:q- i

INSTALACION 2

Sin distancia de montaje / Without installation distance

INSTALACION 4
INSTALLATION 4

e,
s
_,._,-'.': _,.-"' - A

o o

.

v |

,fy?
R
P T AR

e .-é--'-:’--"'-ﬁ-‘ﬁf £

e r..r : .r > s
i S g
‘ Centro cristal / Centered panel alignment

Montaje exterior / Outside installation

Para la toma de medidas es imprescindible indicar:

- Modelo de la mampara

- Diseno de perfileria (Ao S)
- Color de la perfileria

- Tipo de cristal

Para instalaciones no indicadas, consultar.

In order to execute measurements please indicate:

+ Enclosure model

* Profile design (A or S)
* Profile colour

+ Glass type

For all other installation scenarios, please consult.

oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo




CURVAS PLATOS DE DUCHA
SHOWER TRAY RADIUSES

FABRICANTE MODELO MEDIDA RADIO FABRICANTE MODELO MEDIDA RADIO
MANUFACTURER MODEL SIZE RADIUS MANUFACTURER MODEL SIZE RADIUS
BANACRIL ESTRELLA 750 380 JACOB DELAFON ODEON 800 500
ESTRELLA 800 550 ODEON 900 550
ESTRELLA 900 550 OLA 900 550
MYSTIC CORNER 800 550 PRESQUILE 1.000 550
MYSTIC CORNER 900 550 RAVEL 800 550
PLUS 750 375 RAVEL 900 550
PLUS 800 550 RAVEL 1.000 550
PLUS 900 550 TROCADERO 1.100 550
SWING 900 560 EN153 800 550
~  BELLAVISTA ~— CAPRI 900 500 ~— KALDEWEI ARRONDO 900 550 ——
CAPRI 1.000 500 ARRONDO 1.000 550
CRETA 800 500 FONTANA 800 520
CRETA A 800 500 FONTANA 900 520
CRETAA 1 800 500 FONTANA 1.000 520
G CRETA A 750 372 NOVOLAPLAN ASIMETRICO | 900x750 500
G CRETA A 900 550 ZIRKON 800 500
DURAVIT D - CODE 900 500 —— ZIRKON 900 500
D - CODE 1.000 500 ZIRKON 1.000 500
STARCK 3 900 500 ZIRKON ASIMETRICO 900x800 500
STARCK 3 1.000 500 ZIRKON ASIMETRICO | 1.000x800 500
GALA ARQ 800 500 —— KERAMAG ——— MANGO 800 500 ——
ARQ 900 500 MANGO 900 500
ARQ 1.000 500 PRIMERA 800 500
ATLAS 900 500 PRIMERA 900 500
ATOS 900 500 ROCA DAIQUIRI - ASIMETRICO - 1.000x750 500 -
ETNA 750 375 DAIQUIRI - ASIMETRICO | 1.400x750 500
ETNA 800 500 KIT ROYAL 900 500
ETNA 900 500 MALTA 750 375
MENA 800 550 MALTA 800 500
MENA 900 550 MALTA 900 500
OMAN 750 375 MALTA 1.000 500
OMAN 800 500 PARADISE 800 500
OMAN 900 500 PARADISE 900 500
PLANIC 900 500 SHERRY 750 375
PLANIC 1.000 500 SHERRY 800 500
GALASSIA ARKE 900 550 —— SHERRY 900 500
H6 1.000 550 SHERRY 1.000 500
VENUS 800 550 — VALADARES ——————— LATOJA 800 550 ——
HIDROBOX —— SERIE VISUAL 750 375 GUADIANA 800 550
SERIE VISUAL 800 550 GUADIANA MAGNUM 900 550
SERIE VISUAL 900 550 SAMIL 900 550
SERIE VISUAL 1.000 500 SIL 750 375
HOESCH ARMADA 900 550 ~— VILLEROY & BOCH AVANSIS 900 550
HUPPE PURANO 800 500 —— cumMuLUS 900 550
PURANO 900 500 FUTURION 900 550
PURANO 1.000 500 FUTURION 1.000 550
PURANO 1.000 x 800 500 GEOS ARCHITECTURA 800 500
PURANO 1.200 x 900 500 GEOS ARCHITECTURA 900 550
~—— IDEAL STANDARD EXAGORA 900 550 —— GEOS ARCHITECTURA 1.000 550
EXAGORA ASIMETRICO 900 x 700 380 HELIOS 900 500
LUNA 900 550 OMNIA CALSSIC 900 555
SWIM ASIMATRICO 900 x 700 380 OMNIA VITA 900 555
TONIC 800 500 OMNIA PRO 800 555
TONIC 900 500 OMNIA PRO 900 555
TONIC 1.000 550 SQUARO 900 550
TOSCANA 750 500 SUBWAY 800 550
TOSCANA 800 550 SUBWAY 900 550
TOSCANA 900 550 SUBWAY 1.000 660
TARGA CLASSIC 900 555
TARGA CLASSIC 900 555
TARGA PRO 800 555
TARGA PRO 900 555

Para mas informacién consultar en www.huppe.es (area para clientes).



PEDIDOS: Las descripciones y fotografias contenidas en nuestros catalogos son a
titulo informativo. Hippe Spain, S.L.U. se reserva el derecho a modificar parcial o
totalmente los productos ofertados en cualquiera de sus catalogos en cualquier mo-
mento y sin previo aviso. Los pedidos deberan ser enviados por escrito. Los pedidos
no seran vinculantes para Huppe Spain, S.L.U. hasta su aceptacion por escrito.

ANULACION DE PEDIDOS: Pedidos estandar: Huppe Spain, S.L.U fabrica sus pro-
ductos sélo bajo pedido previo ya que los componentes utilizados deben ser adqui-
ridos, cortados y ensamblados especificamente. Hippe Spain, S.L.U. sélo aceptara
las anulaciones de pedido recibidas por escrito y dentro de 48 horas (dos dias labo-
rables) después de la fecha de aceptacion del pedido. Hluppe Spain, S.L.U. facturara
al cliente un cargo de 20% del valor del pedido en anulaciones que no cumplan los
requisitos de preaviso estipulados.

Pedidos especiales: Para la anulacion de pedidos especiales (productos de medidas
o caracteristicas especiales.) deberan respetarse las mismas condiciones de anu-
lacion previstas para los pedidos estdndar. La anulacion de pedidos especiales sin
el preaviso estipulado comportara para el cliente un cargo de un 40% del valor del
pedido en concepto de gastos y penalizacion por incumplimiento.

PLAZOS DE ENTREGA: Los plazos de entrega son puramente informativos y no
supondran en ninglin caso motivo de anulacion total o parcial del pedido, ni motivo
de reclamacion de responsabilidades a ningtin efecto. En los casos en que el pla-
zo de entrega sea esencial para el comprador, debera especificarlo por escrito en
el momento de cursar el pedido y debera ser aceptado expresamente por Hippe
Spain, S.L.U. por escrito.

PRECIOS: Los precios de venta son los indicados en la tarifa vigente en el momento
de la recepcion del pedido. Los precios que aparecen en el catalogo son recomen-
dados. Hippe Spain, S.L.U. se reserva el derecho de revisar y variar los precios que
aparecen en el catalogo sin previo aviso. Los precios contemplados en esta tarifa
estan en Euros, sin IVA y sin montaje.

CONDICIONES DE PAGO: Primeras operaciones: Hasta la concesion de la oportuna
clasificacion y riesgo, todas las operaciones seran abonadas mediante pago antici-
pado. Operaciones posteriores: A pactar especificamente con cada cliente.

TRANSPORTE: Hippe Spain, S.L.U. entregara el producto en la direccion del cliente
o direccion de entrega especificada en el pedido. Caso de sufrir dafios la mercan-
cia, el cliente debera notificarlo inmediatamente a la central. Hiippe Spain, S.L.U.
repondra el producto danado si el dano fuera imputable al transporte del mismo.
Si el cliente no notifica la existencia del dafio en el momento de la recepcion de la
mercancia, Hlppe Spain, S.L.U. no se hara cargo de los dafos.

GARANTIA: Esta garantia cubriré los defectos de fabricacién que se manifiesten en
el plazo de dos anos desde la fecha de entrega del producto. Debera informarse a
Hulppe Spain, S.L.U. de los defectos de fabricacion en el plazo de dos meses desde
que se tuvo conocimiento de ellos, y sera imprescindible mostrar al Servicio Técnico
Oficial de Huppe Spain, S.L.U. el ticket o factura de compra, el albardn de entrega
del producto. Esta garantia cubre la reparacion de los defectos de fabricacion y, en
su caso, la sustitucion del componente defectuoso, asi como el coste de la mano
de obra, transporte y gastos de desplazamiento necesarios para dicha reparacion
o sustitucion.

DEVOLUCIONES: No se aceptara ninguna devoluciéon que no haya sido previamente
autorizada por Huppe Spain, S.L.U. y que no vaya identificada con el nimero de de-
volucién (RMD). Para la obtencion de la devolucién deberan consignarse a destino
a portes pagados. En los casos de devoluciones improcedentes por ser el producto
conforme al pedido, Hlppe Spain, S.L.U. se reservara el derecho de pasar cargo al
cliente de los gastos ocasionados.

IMPUESTOS: Seran cargados en la factura segun la legislacion vigente.

RESERVA DOMINIO: Las mercancias entregadas se entienden en concepto de depd-
sito -con todas las obligaciones legales para el depositario- hasta tanto se encuen-
tre totalmente pagado su importe, por lo que seguira perteneciendo la propiedad a
Hlppe Spain, S.L.U.

JURISDICCION: Ambas partes comerciantes, acuerdan que para cualquier divergen-
cia que se pudiera suscitar a la via judicial por cualquier causa, con renuncia al fuero
propio que les pudiera corresponder, se someten expresamente a la jurisdiccion y
competencia de los Juzgados y Tribunales de la ciudad de Barcelona.

El cliente manifiesta de forma expresa haber leido, entendido y aceptar las condi-
ciones generales de contratacion anteriores que seran aplicables a todo pedido que
curse a Hilppe Spain, S.L.U. en el marco de su relacién comercial.

ORDERS: All descriptions, and photographs in the Company’s catalogue are for
information purposes only. Hiippe Spain, S.L.U. reserves the right to fully and partially
alter the products offered in any of its catalogues, at any time and without prior notice.
Orders must be made in writing. The orders will not be binding on Hlippe Spain, S.L.U.
until it has accepted them in writing.

CANCELLING ORDERS: Standard orders: Hippe Spain, S.L.U. only manufactures its
products once they have been ordered, as the components used must be especially
purchased, cut, and assembled. Hiippe Spain, S.L.U. will only accept cancellations of
orders if it receives a written request for cancellation within 48 hours (two working
days) following the date of its acceptance of the order. If the appropriate notice is not
given for the cancellation of an order, Hiippe Spain, S.L.U. will invoice the customer
with a penalty charge of 20% of the value thereof.

Special orders: To cancel special orders (products with special measurements or
characteristics) the same cancellation conditions will apply as for standard orders.
Special orders cancelled without the aforementioned notice will be subject to a charge
of 40% of the order’s value to cover the expenses incurred and a penalty for breach
of the cancellation conditions.

DELIVERY TIMES: Delivery times are approximate only, and will not give cause for the
total or partial cancellation of the order nor for any liability due to the delay in delivery.
If the delivery time is critical to the buyer, this must be specified in writing when placing
the order and must be accepted and confirmed in writing by Hiippe Spain, S.L.U.

PRICES: The sale prices are those indicated in the price list that is in force at the time
the order is received. Prices that appear in the catalogue are recomended. Hiippe
Spain, S.L. reserves the right to revise and vary these prices at any time without prior
notice. All prices are in Euros, exclusive of VAT and without installation.

PAYMENTS: First Order: Upfront payment, or C.A.D., or irrevocable and confirmed L/C
Subsequent Orders: as above or otherwise specifically agreed upon.

TRANSPORT: Hiippe Spain, S.L.U. will deliver its product to the customer’s address
or to the delivery address specified in the order. Should the product be damaged,
the Buyer must immediately notify Hlippe Spain, S.L.U. headquarters. Hiippe Spain,
S.L.U. will replace the product if the defect is attributable to the transportation of the
product. If the client does not notify Hiippe Spain, S.L.U. about the defect upon receipt
of the product Hiippe Spain, S.L.U. shall not be liable for the damage.

GUARANTEE: This guarantee will cover all manufacturing faults which become apparent
within a period of two years from the delivery of the product. Hiippe Spain, S.L.U. must
be informed in writing about any manufacturing defect within a period of two months
from it having knowledge thereof. The receipt or purchase invoice, and the delivery note
for the product must be shown to the Hippe Spain, S.L.U. Technical Support Service
Officer. Should the delivered Hippe Spain, S.L.U. product have a manufacturing fault,
this guarantee covers its repair and, if necessary, the full replacement of the faulty
component including the necessary labour, transport and travelling expenses required
for the repair or replacement.

RETURNS: No returned shipment will be accepted unless previously authorised by
Hiippe Spain, S.L.U. along with a Return ID No. The Buyer accepts that returned
shipments must be pre-paid by buyer. In the event of unauthorised returns and returns
of non-defective products which comply with the purchase order, Hiippe Spain, S.L.U.
reserves the right to invoice the customer for all related expenses incurred.

TAXES: Taxes will be charged in the invoice according to the legislation in force.

RESERVATION OF OWNERSHIP RIGHTS: The merchandise is understood to be
delivered by way of bailment - with all the legal obligations assumed by the bailee -
until their price is paid in full, at which point ownership of the products will pass from
Hdppe Spain, S.L.U. to the Buyer.

JURISDICTION: Both trading parties agree to waive their own jurisdiction for any legal
dispute that may arise from this contract for any reason, and they expressly submit
themselves to the exclusive jurisdiction and competence of the courts and tribunals
of the city of Barcelona.

The customer expressly declares to have read, understood and accepted the above

general conditions which will be applicable to any purchase order submitted to Hiippe
Spain, S.L.U. in the context of their commercial relationship.

179



HUPPE SPAIN, S.L.U.
C/ De la Quimica, 9-23 - Pol. Ind. A7-Llinars Park
08450 Llinars del Valles (Barcelona)
Tel. +34 938 476 100 - Fax +34 938 476 101
www.huppe.es
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